Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
7’3}1)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
”ag)a 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7)(2)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?;_')'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
7’335)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’3516)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
H(qﬂZ)E 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’3}?)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.12
7@2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’5(%0)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?£)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7%132)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.13
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?,1;)5 1565 0.07 0.06 0.09 0.09 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.14
7}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 - 0.06 0.05 0.13
7’?7}(6)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.07 - 0.05 0.04 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—RELLD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
7’%7)5 1585 - 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.12
7’?:‘;‘)5 1585 - 004 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 013
7’?:39)5 1585 - 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.13
7’? éO)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.13
7’? i,‘)E' 1585 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.13
7’? 712)'3 1585 0.06 004 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 013
7’?;(3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? é“)ﬁ 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?15)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7%56)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? )%7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? iS)E' 1585 0.07 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13
7’?719)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.12
7’?%0)5 1585 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? %E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #964km #61km #958km #160km #956km #166km #959km #169km #967km
7’3}1)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7)(517'3)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
7’(2’)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
”af_')a 1585 - 0.13 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
7’335)5 158% - 0.13 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
7?56)5 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
”a)a 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7’3}3)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.04 0.09
H(ng)a 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7’? ;EO)E' 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7’?:}:1)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
7%132)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.07 0.12 0.05 0.09
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
7’? fk“)E' 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.15 0.07 0.07 0.13 - 0.10
7}?71}(5)5 158% 0.09 0.13 - 0.08 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
7’?7}(6)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 - - 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AFDE | wmemc | mmekin | 2R KEBIER | BEI | DB rbf—ﬁﬂeui/f REBKRE | HOFHE
MEAB | AEw| HES E—MHit | B A—| IFERE 1K—2 Eg i)%l/ 25 my | EEAR

o o o o o o o o o o
BEE—EEHILD A L L L L EE L L i L i
F 1A R U BE A #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m #969km #967km
T | 1w 008 0.12 006 007 0.14 006 006 - - 009
7}?:}:8)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 - - 0.08
T | 1w 009 013 006 007 0.15 006 006 - - 009
7’? EIO)E 158F 0.08 0.13 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7}?1,1)5 15BF 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7)?7%5 158F 0.08 0.13 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
7}?%3)5 15BF 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
TaT | rem 008 013 007 007 015 006 006 013 - 008
7)?;5)5 158F 0.08 0.13 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
7%;6)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7}? )%7)5 1585 0.08 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
7’? ig)El 158F 0.09 0.13 0.08 0.08 0.15 0.07 0.07 0.13 - 0.09
7}5(]719)5 150% 0.08 - 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
7)?%0)5 15BF 0.08 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
7)?%1)5 15BF 0.08 0.13 007 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
7’3}1)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
”éé)a 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7)(2,)5 158 0.07 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7)(5]:2)8 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
7’335)5 1585 0.08 0.1 0.08 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’3516)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
H(qﬂZ)E 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’3}52)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06
7@2)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? ;EO)E' 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’?:}:1)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7%132)5 1585 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06
7’? fk“)E' 1585 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’?7}(6)5 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N
mEM mEM ZARWTH ZARWT ZARWTH ;N /N ) ;N /N ) ;N /N ) N /N . /N
BEF—EHRISD izl o) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
7’? g)a 158% 007 0.11 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0,07 0.07 0.06
THIBE | 1se 007 0.11 007 009 0.10 - 0.8 008 007 0.06
AR o 007 0.11 007 0.09 0.10 - 0.09 007 0.07 0.05
7’? EO)E' 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’?1‘)5 1565 0.08 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’? 712)5 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.05
7’?%3)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 007 0.07 0.05
7’? é“)ﬁ 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
7’?15)5 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
7%;6)5 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
7’?;]7)5 1565 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
7’? ig)E' 1565 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07
7’?;(9)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 007 0.05
7’?%0)5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05
7’?%‘)5 1585 0.08 - 0.07 0.10 0.1 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

BIEAB | AERa| BYF— toa— +oa— BLVDR HHZ o h— toa— TJILTH &R o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
7}3}1)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.07
”af)a 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 - 0.12 0.07
7@)5 158 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
7)32)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
7555)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.07
7’3516)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
7}(17)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
7)(%7}?)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
7@2)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
7’? ;EO)E' 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
7}2‘)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.07
7%132)5 1585 0.1 0.12 0.1 0.09 0.10 0.10 0.09 0.14 0.12 0.07
7}? ;]3)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
7’? fk“)E' 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.14 0.08
7}?71}(5)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.13 0.08
7’?7}(6)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.13 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

ZARfTH ZARfTH ZARHTH ZARHTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH NN ]
BEE—REHNOD i i i i i i i} i i [P A i i [P i i i i i
751 R U BEBE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
TRUB | e 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 013 0.12 007
THIBE | 1se 011 0.10 0.10 008 0.10 008 009 013 0.12 007
AR o 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 - 0.09 0.14 0.13 0.07
TRER | s 011 0.10 0.10 008 0.10 - 0.09 0.14 0.12 007
TREVE | e 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.12 007
TRER | s 011 0.10 0.10 009 0.10 008 008 0.14 011 007
TRER | o 011 010 0.10 008 0.10 009 009 013 013 007
TRME | 1e 011 0.10 0.10 008 0.10 009 009 0.14 0.12 007
TRIR | o 011 0.10 0.10 008 0.10 008 009 013 0.12 007
TREE | 1se 011 0.10 0.10 008 0.10 009 009 0.14 0.12 007
TRAIE | o 011 0.10 0.10 008 0.10 009 009 013 0.12 007
TRERR | s 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 013 008
TRISR | o 010 0.10 0.10 008 009 008 008 013 0.12 007
TRI0B | s 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 013 011 007
RSB e 011 0.10 0.10 008 0.10 009 009 013 013 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

H 1A R U IERE #961km 451km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7)?7}1)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’3&)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
”(2’)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7@;‘)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’335)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’35?)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
”a)a 158% 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.08
7’3}3)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7@2)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’? éO)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
”?:L‘)E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7%132)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’? fk“)E' 1585 0.06 0.08 0.09 0.1 0.07 0.07 0.06 0.07 0.14 0.08
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’?7}(6)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEHE | A | pagge | BABE | FE 2| ERBR | WHERR | B | BFME
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
F R U EERE #961km 4951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7’? g)a 1565 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’?:}:8)5 156% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7%‘39)5 1565 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.08
7’? EO)E' 156% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.08
7}? i,‘)E' 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.08
7’? 7%'3 156% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’?;(3)5 1565 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.08
7’? é“)ﬁ 1585 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’?15)5 1565 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7%;6)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’? g)E' 1565 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14 0.09
7’? ig)E' 158% 0.08 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09 0.14 0.09
7’?719)5 1585 0.06 - 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’?%0)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
7’? é‘)a 1565 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH VN VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

HE R U IR #955km #954km #955km #960km #955km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
7’3}1)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7’3&)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’(2’)5 158% 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7@;‘)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’335)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’35]6)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’(1)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’3}3)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7@2)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? éO)E' 1585 0.10 0.13 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?:}:1)5 158% 0.10 0.13 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7%132)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7}? ;]3)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? fk“)E' 1585 0.10 0.13 0.16 0.1 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
7}?71}(5)5 158% 0.11 0.13 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 - 0.07 0.09
7’?7}(6)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
7’? g)a 1585 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?:}:8)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
7%‘39)5 1585 0.11 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10
7’? EO)E' 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7}? i,‘)E' 158F 0.10 0.13 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? 712)5 158% 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?;(3)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? é“)ﬁ 158 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7%:5)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7%;6)5 158 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? )%7)5 1585 0.10 0.13 0.16 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? iS)E' 158 0.12 0.13 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?719)5 1585 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?%0)5 158 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? é‘)a 158% 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE ZFFHI_'ﬁln' i* /n.i% 7ﬁ’7‘“}|‘ 5%"‘75 = —= e 112 BT 5 15 = A_ - CXeE N
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
PEOMIAL | 1R - -

AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIRET

BEE-RENSD [} [} p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i

HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
7’3 jl)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’3'3)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
7’(2’)5 158% 0.09 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? j‘__‘)E 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’(355)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
”35?)8 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
7? i)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
7’3}3)5 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7@3)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? ;EO)E' 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?:":‘)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7%132)5 158 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
7’? ;]3)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? fk“)E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
TRIR | e 0.09 005 005 007 007 008 005 0.04 007 007
7’?7}(6)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
=) =) = = =
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RET JI{RET JI{RHET
BEE—RENAD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
AR RV #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #950km
7’? g)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?:}:8)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?%")5 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? éO)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
7’?1‘)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
7’? 712)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7}?%3)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
7’? é“)ﬁ 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?15)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
7’??)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.07 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? )%7)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
7’? ia)E' 1585 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.07 0.05 0.08 0.07
7’?719)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?%0)5 1565 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? é‘)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
ARE | TR | WEE | ZAR | ngean | wrm | TEREE o | 7okt
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
REE—ERIMSD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
7’3 jl)E' 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
7’? jg)Ei 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
7’2)‘3 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.08 -
7’? jf_‘)E’ 156% 0.08 - 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 0.06
7’(355)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
”SE?)E’ 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
7’? ﬂZ)E 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
7’3 E)E’ 156% 0.08 - 0.10 0.30 0.08 0.11 0.10 0.07 0.06
7’? ,,S)E 156% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
7’? ;EO)E' 158% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
7’?:":‘)5 1565 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
7%132)5 158% 0.08 - 0.10 0.31 0.07 0.12 0.10 0.08 0.06
7’? ;)E' 158% 0.08 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.07 -
7’? fk“)E' 158% 0.09 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.11 0.08 0.07
7’?7‘;)5 158 0.08 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.10 007 -
7’?7}(6)5 158% 0.08 - 0.10 0.30 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . 2‘::@% Tark | WAE ﬁ;ﬁ_g | remem | wxr | TEDT | cxies |Tomos
WEAR | mEmn | (RN am) | WER|SasTic MER G BHRI-E
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIRET KEH KEH KEH

BEE—REHNLOD i A i i [P A [P A [P A i i i i [} i A

771 R U BEBE #342km #333km #337km #334km #339km #337km #356km #359km #363km
7’?5)5 1585 0.08 - 0.10 0.30 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
THIBE | 1se 008 - 0.10 031 008 0.12 0.10 007 0.06
7’?%")5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06
TRER | s 008 - 0.10 032 008 0.12 0.10 008 0.06
TREVE | e 008 - 0.10 032 008 0.12 0.10 007 0.06
TRER | s 008 - 0.10 031 008 0.12 0.10 008 0.06
7’?;(3)5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
7’?%“)5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
7’?15)5 1585 0.08 - 0.10 031 0.08 0.11 0.10 0.07 0.06
TREE | 1se 008 - 0.10 031 008 0.11 0.10 007 0.06
7’? JACRIRE: 0.08 - 0.10 031 0.08 0.12 0.10 0.08 -
7%2(8)5 1585 0.09 - 0.11 031 0.09 0.13 0.10 0.08 0.07
7’?719)5 1585 0.08 - 0.10 0.30 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
TRI0B | s 008 - 0.10 030 007 0.11 0.10 007 0.06
RSB e 009 - 0.10 030 008 0.12 0.10 008 006

¥ IWAE THRERF (IRED) SM2E3ATH~ BHEHEOLOHRAILTLET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
7’3}1)5 158% 0,08 0.06 008 007 0.08 007 007 0.09 010 0.08 007
7828

i 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.07
7H38 158

o 5 008 0.06 0.09 007 0,08 007 007 008 010 0.08 007
7’?;_')5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
7’335)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 007 007 0.09 010 0.08 007
7868

o) 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08
778 158

o 5 0,08 0.06 0.09 007 007 007 007 0,08 010 008 007
7888

b 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
7H98 158

o 5 008 0.06 0,08 007 0.08 007 007 008 010 0.08 007
7’? ;EO)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0,07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
TAIE [ o

5 5 0,08 0.06 0.09 007 007 007 007 0.09 010 008 007
7%132)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0.08 007
7’? fk“)E' 158% 0.09 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0411 0.09 0.09
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 007
7’?7}(6)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

At A A A A A At A A A A
BEE—REMNMD [} i) [} [} [i] [} [} [} [} i) [}
771 R U BEBE #368km #369km #366km #358km #351km #366km #370km #362km #363km #360km #385km
7}? NENIRE 0.08 0.06 0.08 007 007 007 0.06 0.08 0.09 - 0.07
THIBE | 1se 007 0.6 008 007 008 - 0.07 0.09 0.10 - 007
AR o 0.08 0.06 0.08 007 008 - 007 009 0.10 - 0.8
TRER | s 008 0.06 008 007 008 0.10 007 009 0.10 - 0.8
TREVE | e 0.08 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRER | s 008 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRER | o 008 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRMBE | 1se 0.08 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 008
TRER | o 007 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TREE | 1se 008 0.06 008 007 008 007 007 009 0.10 008 007
TRAIE | o 008 0.6 009 007 008 007 007 009 0.10 008 008
TRER | s 0.8 007 0.09 0.08 008 007 0.08 009 0.10 0.08 009
TRISR | o 007 0.6 008 007 007 007 007 0.08 009 007 007
TRIB | s 007 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 007
RSB e 007 0.6 008 008 008 007 007 009 0.10 007 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 010 008 007 007 0.08 012
7828

i 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
7H38 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 010 0.08 008 008 0.09 012
7)(5]:2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 011
7’335)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 010 0,08 008 008 008 012
7868

) 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 012
778 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 007 007 007 008 012
”éﬁ)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 - 0.07 0.08 012
7@2)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 - 007 0.08 012
7’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
TAIE [ o

5 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 008 008 0.09 012
7%132)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 012
7}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 007 0,08 012
7’? fk“)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 012
7}?71}(5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
7’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.07 0.08 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’? g)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
”ES)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’?;’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’? EO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’?1,‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? 7%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
7’?%3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? é“)ﬁ 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’?15)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12
7’?é6)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12
7’? )%7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
7’? iB)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
7’?719)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
7’?%0)5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
7’? é‘)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’3}1)5 158% 007 0.09 0.08 0.09 012 0411 007 008 008 0.06 0.09
7828
s 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 011 007 0.08 0.08 0.07 0.09
7H38 158
o 5 008 0.09 008 0.09 012 012 007 0.08 008 007 0.09
7’?:2)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 011 041 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’335)5 158% 0,08 0.09 008 0.09 012 011 007 0.08 0.09 007 0.09
7?56)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
778 158
o 5 007 0.09 008 0.09 010 011 007 008 008 0.06 0.09
7’3}3)5 158% 0.08 - 0.07 0.08 011 011 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
H(ng)a 158% 007 - 008 0.09 011 011 007 008 008 007 0.09
7’? éO)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 011 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
TAIE [ o
) 5 008 0.09 0,08 0.09 011 011 007 0,08 0.08 0.06 0.09
7%132)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 011 011 0.07 0.08 0.09 0.06 0.09
7}? ;]3)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 008 0,08 0.06 0.09
7’? fk“)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.10 012 012 0.08 0.09 0.09 0.07 0.10
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?7}(6)5 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09

21



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’? g)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
”E%E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?;’)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? EO)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
”X,‘)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
7’? 712)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?%3)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? é“)ﬁ 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?15)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?é6)E' 158 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
7’? )%7)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.09
7’? ig)E' 158 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.09 0.09 0.07 0.09
7’?719)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’?%0)5 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7’? é‘)a 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7)?7}1)5 158% 0.06 0,08 0.06 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7828
i 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H38
o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7848
T 158% 0.05 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H58
o) 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.09 0.06
7868
) 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
778
o 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7888
b 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7H98
o 158% 0.06 0,08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
7’? ;EO)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
7E1E
5 158% 0.06 008 0.06 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0,02 0.06
7%132)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 - 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.06
7’? fk“)E' 158% 0.08 0.09 0.07 011 0.06 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.07
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7H16H
s 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7}? g)E' 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.06
7H18H

) 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7}%9)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7’? éO)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’? i,‘)E' 158% 0.06 008 007 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7’?7%5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7}?%3)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
7’? é“)ﬁ 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7)?:%:5)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7%;6)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 - 0.06 0.05 - 0.09 0.06
7}? )%7)5 158% 0.06 0.08 0.06 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
7’? i‘*)ﬁ 158% 0.06 0.08 0.07 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.10 0.06
7}?719)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.09 0.06
7’?%0)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05
TASIA | yppe 0.06 0.08 0.06 0.10 0.06 0.08 0.06 00

pd 5 . . . . . . . 05 0.06 0.09 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7)(%7'3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’(2’)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7? A IRET 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’335)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
75516)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7&7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’3}3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7@2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’? OB | 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’2‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
7%132)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
7’? fk“)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’?7}(6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
7’? g)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
THIBE | 1se 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7%139)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
TRER | s 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7?1,1)5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
TRER | s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
7’?%3)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’? 28| 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7)?:%:5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
TREE | 1se 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
7’? )%7)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7ﬂzi8)El 158% 0.07 - 0.07 0.10 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
7’?719)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
TRIB | s 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.09 007 005 0.06 0.10 -
7’? é‘)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -

*RAREESEL 5 — (@HT) FRIOFI0AIE~ T=41 TR FBROKD. HET—5ARALCHYET.



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

O x4 INER 5 . N R ‘ e
wen ey | ERF | EEUE |EERERS| SEHORE | HEGRB | Saooa | fEas |EHEERE BT | wmssrm | AT
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #33km #116km #18km #41km #39%km #118km #24km
7’3}1)5 158% 011 007 0,08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 007
7)(%7'3)5 158% 011 0,07 0.08 0.06 - 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’(2’)5 158% 011 007 0,08 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
”fjf_')a 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 0,07
7’335)5 158% 011 007 008 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’35]6)5 158% 011 007 0.08 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
7’3@)5 158% 011 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 007
7’3}3)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 0.09 0,07
7@2)5 158% 011 007 0.08 0.06 007 0.09 007 0.06 0.05 0.09 007
7’? éO)E' 158% 011 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
TATTE | ppe 0.11 00

i 5 . 07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.09 0.08
7%132)5 158% 011 0.07 0.09 007 0.08 0.09 0,07 0.06 0.06 0.09 007
7}? ;]3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 007
7’? fk“)E' 158% 011 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0,07 0.06 0.10 0.08
7}?71}(5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 007
7’?7}(6)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 007 0.08 0,07 0.06 0.05 0.09 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e e 4 o |(BENWRAD f5I2RE =T
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
7’? %E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.09 0.07
”EE‘)E' 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
7%‘39)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
7’? EO)E' 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
7’?1‘)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? 712)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 = 0.08
7}?%3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? é“)ﬁ 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7}?15)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7%;6)5 1565 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7}? )%7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
7’? i‘*)E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.08
7}?719)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
7’?%0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7’? é‘)a 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08

X KESSEH (AT SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRR MEROLD, AIET—2ARALTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’3}1)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 0,08 007 008 004 0.06 0.05
7828
i 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.05
7H38 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 008 007 0.08 004 007 0.05
7848
T 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7H58 158
o) 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
7868
) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
778 158
o 5 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
7888
b 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.06 0.05
7H98 158
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
7’? éO)E' 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?:}:1)5 158% 0.06 - 008 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
7%132)5 158% 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0,07 0.08 004 0.06 0.05
7}? ;]3)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7’? fk“)E' 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0,07 0.09 0.08 0.10 004 0.07 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
7’?7}(6)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’? %E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7)?:1':3)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?;’)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
7’? EO)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?1‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
7’? 712)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? é“)ﬁ 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?15)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’??)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?;]7)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
7’?565 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06
7’?719)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05
7’?%0)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? é‘)a 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REM,MD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’3 j‘()E' 1584 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7? ,E)E 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’(2’)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’? jf_‘)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7555)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
7’35]6)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’? ﬂZ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’3 E)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? 7,3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? éO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?:":‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7%‘32)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;]3)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?,‘;)'3 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?7}35 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
7’?7}(6)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
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32

aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #946km
7’? g)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?:":8)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?%")5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’? éo)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
7’?1‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
7’?7%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
7’?;(3)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7’?%“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
7%:5)5 1584 - 0.07 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7%;6)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? )%7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
3 o7 | 1sm - 007 0.06 0.08 - 0.06 007 0.06 007 007 0.6
7’?719)5 1585 - 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?7?(0)5 1585 0.05 0.06 0.06 - - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P WEE " I HE ‘ o | =
AEAR | w0 ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
=) =) =) % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
7’3 jl)El 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’3'3)5 1585 0.04 0.6 005 006 - 005 005 0.6 008 005 -
7’(2’)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
RIS tsm 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7555)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -
7)(3)516)5 1585 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
7’? | e 0.04 005 005 0.6 - 005 005 006 008 - -
7’3}3)5 1585 0.04 0.6 005 0.6 - 005 005 0.06 008 - -
7’? o IR 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
THOB | 1se 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’?:":‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRIZE | 1se 0.04 0.06 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’? SF | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?,‘;)'3 1585 0.04 006 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
7’?7}35 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?7}(6)5 1585 0.04 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 005 -
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SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AE X " o
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
7’%7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
THIBE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?%")5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
TRER | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TREVE | e 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 008 005 -
TRER | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?;(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRMBE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’?15)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TREE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
7’? JACRIRE: 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRER | s 005 0.06 0.6 0.6 - 0.06 0.06 007 0.09 - -
7’?719)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
TRIB | s 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
RSB e 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
¥ HOKZEtU2—(GERE) SI2E3AI13E~ HBEREO-ORBILTULET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm R | BESE | g, )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
BN | =&E | =&m | =&m | =& | ABE_| ABE_| 4B | A | AEE
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
7’3}1)5 158% 0.09 008 008 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
757'?)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’(2’)5 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7@;‘)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’335)5 158% 0.09 0,08 008 007 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.06
7’3516)5 158% 0.09 0.08 0.08 007 0.09 0.06 0,07 0.05 0.06 -
H(qﬂZ)E 158% 0.08 007 008 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’3}3)5 158% 0.08 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.09 0.08 008 007 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’? ;EO)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
7}?:}:1)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.05 0.06 -
7%132)5 158% 0.09 0.08 0.08 0,07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?,1;)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’?7}(6)5 158% 0.08 007 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$?§Fﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
7}? g)a 158% 0.08 007 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’?35 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7%‘39)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06
7’? EO)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? i,‘)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? 712)'3 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?;(3)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?%“)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?15)5 156% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7%;6)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
TRAIE | o 009 007 0.08 007 009 005 007 005 0.06 005
7’? i“)a 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}?719)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’?7?(0)5 1565 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’? g)E' 1568 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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SM2%7818~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

pEN | amrs | eS| s, | BEOR | aAMOR | SAMER | GATRE | AAhEE | AR
AEAB | BT =i 'rh— SERERE | EESEE o AE| KEEFE REF& ®PTE | APTER
B =il B =il =Pl B B B =Pl B
BEE—FERILD icearric] icearic] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] icearric]
el 30t #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #375km #978km
7’?7}1)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’3&? 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’(2)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’? jf_‘)E' 156% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.8
7’(?)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
7’35]6)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?1)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’3§)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
7’?72)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’? éo)E' 1588 0.1 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7)5(];:1)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
7’?'132)5 1588 0.1 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’5(' ;]3;5 1565 0.11 0.08 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
”E(] i")E' 1588 0.12 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
7’5('7}35 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?7}(6)5 1588 0.1 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SM2%7818~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

pEN | amrs | eS| s, | BEOR | aAMOR | SAMER | GATRE | AAhEE | AR
AEAE | AEREZ =T toa— SERERE | EESEE toa— ANE KRIEFTE RIT&E RIBTE SHBAHRR

B B B B BiAh BiAh B B B =hE )
BEE—RENMD )i fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic] fiicfeavic]
AR #973km #982km #977km #969km #74km #982km #973km #69km #375km #78km
7’5(' P | 1ses 0.11 008 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
7’?:}:8)5 1585 0.11 008 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
7’5('é9)'3 1585 0.11 008 007 007 005 007 008 005 0.06 008
7’? éO)E 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’5(' o | 1se 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
7’? 2R ase 0.11 009 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
7’5(%'3 1585 0.11 009 007 007 005 007 007 0.06 0.06 008
7’? 28 ise 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’5(’ PR 1se 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 0.08
”E(léﬁ)ﬁ 1585 0.11 008 007 0.06 005 007 007 005 0.06 008
7’5(’ R sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 0.08
”E(' AL 0.11 009 007 007 0.06 007 008 0.06 007 0.09
7’5(’ OB 1ses 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 0.08
7’5(1%0)5 1585 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
7’5(’ SV vses 0.11 008 007 007 005 007 007 0.06 0.06 0.08
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

ey | mamee | PR MR e | Dhmne | mies. | SEHN | maE | EsE

MEAR | ESE | CesEn | ERAE Tl sla | esa—n o | By | XORME Xitwrs—) AEA
=Pl B g S g S LicpAE S g S g S g S g S g S

BEE—FERILD icearic] icearic] icearric] icearic] icearric] icearric] icearic] icearic] icearric] icearric]

el 30t #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #383km #984km
7’?7}1)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
7&)‘3 158% 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7’? jf_‘)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’(?)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7’35]6)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
7’?1)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’3§)E' 156% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?72)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? éO)E 1588 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7)5(]:1!:1)5 158% 0.07 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7’?'132)5 158% 0.07 0.1 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’5(' )15]3;'3 158% 0.07 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7’? i")E 158% - 0.1 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.11 0.09 0.09
7’5(' 7}35 158% 0.07 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?7"(6)5 1588 0.07 0.1 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

. : ?Eﬂi%é\— BAM LS slﬁﬁm— slngi«— T L jg;g@ tffin%frlx i I W -

MEAB | M| —esxn | EB2E "o w | mus—g P grmigy | KNORML | bt 2AEA

Bl =Rt AT AT AT AT AT AT AT AT

BEE—RENMD il ifeatric) ifeateic] ifeafeic] ifeateic] ifeateic] ifeateic] iheateic] ifeateic) iheateic]

73 R U B #980km #977km #986km #381km #188km #193km #989km #182km #783km #184km
7’5(' B | 1ses 007 0.10 006 - 008 007 006 009 008 008
7’?:}28)5 1565 0.07 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’5('é9)'3 1585 007 011 006 - 008 007 0.6 0.10 008 008
7’? | e 008 0.11 0.06 - 008 007 0.06 0.10 008 008
7’5(' o | 1se 008 011 006 - 008 007 0.6 009 008 008
7’?7%5 1585 0.07 0.10 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’5('%'3 1585 007 011 006 - 008 007 0.6 0.10 008 008
7’? 28] 1se 008 0.11 0.06 - 008 007 0.06 0.10 008 008
7’5(' BF ] 1se 007 0.12 006 - 008 007 0.6 009 008 008
”E('éf)ﬁ 1565 0.07 0.11 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’5(' R sw 007 0.11 006 - 008 007 0.6 009 008 008
”E(] iS)E 158% 0.08 0.11 0.07 - 0.08 0.08 0.07 0.10 - 0.08
7’5('7%5 1585 007 0.10 006 - 008 008 006 009 - 008
7’? Sl NG 0.07 0.12 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’5(’ SRR 007 0.10 0.06 008 008 007 006 009 0.08 0.08

MBS 1T 40—t 2% —51 (@)

FH2ETRAINA~

BBEFEENEELTEYFELEN, BRALELEOTT—2EAKRMLET,
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

RIBF INET RN I B X 3 i A sFo

wenn | memn| BER | SREE | dlnr |WAORE | eRtme | Rasy | sowes | gl G20l | abis

FEERAT SR RIGF RIGF B+ B+ K WRHET W ET W ET W ET
BEE—FERILD icearic] icearic] icearic] icearric] icearic] icearic] icearic] icearic] icearric] [EaFii)

el 30t #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
7’2,1)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
7?7&)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
7’(2)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? jf_‘)E' 1588 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’(51;)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
7’35]6)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
7@@)‘3 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’3}3)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?72)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
”E(] éO)E 1588 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’5(':}:1)'3 158% 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7%;2)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7’5(' ;BE 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7’? i")E 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7’5(' 7}35 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?7"(6)5 1588 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

RREH | il | MOAE | gy | pans | BESE | cmees | SR | ERES | aE

WEAE | wEma | BES |LJOVT0 | ESm KD EMLS | EFrs—| EDLE

PR SRIBHY SRIBHY SRIBHY e o B #t KWRHET e T e T Hha T
BEE—RENMD il ifeateic] ifeatric] ifeateic] iheateic] iheatric] ifeateic] ifeateic) ifeatric) 3L

73 R U B #995km #971km #969km #971km #367km #763km #965km #972km #176km #173km
7’5('%7)'3 1565 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?:}28)5 156% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
7’5('é9)'3 156% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? éO)E 158% - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’5(' i‘)E 1565 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?7%5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’5(1%5 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 = 0.06 0.07 0.07 0.06
TRME L sm 0.06 008 008 0.06 005 - 0.06 0.06 007 0.06
7’5(' SE 150 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.06 0.06 0.07 0.06
TREEE | 5w 0.06 007 007 0.06 005 - 0.06 0.6 007 0.06
7’5(’ EBE 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
”E(] iS)E 156% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
7’5(’ 7%'3 156% 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? %O)E 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’5(’ %E 156% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BIEAE | BIErRR UJ%E%TJEEEEQ MARES iéﬁ%%’ﬁﬁ%gq E&U%ZFE%E— RiFOR J;f&]}ﬂg%ﬁ% %gggﬁm (Zgg}gg) RR5E %;L\J‘ﬁé%'ﬁlz
W ET Liiv={i) W ET Liiv={i) W ET K ERET K 4RET K ERET ISHET ISHET
BEEE—FERILD icearric] icearric] icearric] icearric] icearric] [Earii) [Earii) [EaFii) [EaFii) [Eakii)
AR RV EE #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
7’3,1)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
7?7&)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’(2)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
7’? jf_‘)E' 1565 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’(51;)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’35]6)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
7’?1)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’3§)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
7’?72)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
”E(] éO)E 1588 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’5(':}:1)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’?'132)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’5(] ;]3)'3 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
7’? i")E 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
7’5('7}35 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
7’?7"(6)5 1588 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BIEAE | BIErRR mimﬁﬁ’ﬁﬁ%gq MARES iéﬁ%%’ﬁﬁ%g] E&U%ZFE%E— RiFOR J;f&]}ﬂg%ﬁ% %gggﬁm (Zgg}gg) RR5E %:L\J‘ﬁé%'ﬁlz
Lih=fy =Ly =Ly =L =g RESHT RESHT RESHT ISHT I5HT
BEE—REHEIOD i) )i )i )i i) [Eai] L L L L]
AR KU R #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
7’5(' ‘1%7)'3 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’?:}28)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’5(’é9)'3 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
7’? éO)E 158% 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’5(] iBE 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’?7%5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
7’5(’%5 158% 0.05 0.08 - 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
”E(] 28 1se 005 008 0.06 008 - 005 0.06 005 005 -
7’5(' SE 1585 0.04 0.07 0.06 0.08 = 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7;5(];5)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7’5(' g)a 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
”E(] iS)E 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’5(’719)'3 158% 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
7’?%0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
7’5(' %‘)E 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

oo |BEEER | s | sas | mame | smws | meme | FiER | sEes | SEEL | msw
MERE | mwma | E6E Sodnsh | AE AR e | BRI Cipkp | BENS
L L Ik )14 )1 )1+ )1 )1 )1 LedllE S
BEE—REMND 3L 3L ifeateic] [G3LE] B3l B3l B3] L] [G3LE] B3]
73 R U B #970km #975km #762km #764km #162km #160km #767km #167km #764km #165km
7’3 o | s 005 005 - 0.06 005 005 007 005 007 005
7’? 7§)E| 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’(5'%5 1585 005 005 - 0.06 005 005 007 005 007 005
7’? AL 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’(51;)5 1585 0.05 0.06 - 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06
7’3@6)5 1585 0.05 0.05 - 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?1)5 1585 005 005 - 0.06 005 005 007 005 007 005
7’3 E)E' 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’(5'72)5 1585 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
7’? O8] ase 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5(':}:1)'3 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
7’?"32)5 1585 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
7’5(' WSF | sw 005 005 - 0.06 005 005 007 005 007 005
7%‘65 1585 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5('7}3'3 1585 005 005 - 0.06 005 005 007 005 007 005
7’?7"(6)5 1585 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
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Rt IREMSTRERIERER (HEE

SF2467A1H~7A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , BEEER | mu | 2ihod | REDE |sines | nmge | FreEs | weee |(SERR | mme
MERE | mwma | E6E Sodnsh | AE AR e | BRI Cipkp | BENS
L ) Ik )14 )1 )1+ )1 )1 )1 LedllE S

BEE—RENMD 3L 3L ifeateic] [G3LE] B3l B3l B3] L] [G3LE] B3]

73 R U B #970km #975km #962km #964km #162km #160km #967km #167km #164km #165km
7’5(' B | 1ses 005 005 - 0.6 005 005 007 005 007 005
7’?:}28)5 1565 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5('é9)'3 1585 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
7’? éO)E 1565 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5(' o | 1se 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
7’?7%5 1565 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07
7’5('%'3 1585 005 006 - 006 005 005 008 005 007 0.06
7’? %E 1565 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5(' BF ] 1se 005 005 - 006 005 005 007 005 007 005
”E('éf)ﬁ 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5(' )27)'3 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
”E(] AL 0.05 0.06 - 0.07 - 0.05 - 0.05 0.07 0.06
7’5('7%5 1585 005 005 - 006 - 005 007 005 007 005
7’? %‘;E 1565 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’5(' SRR 005 005 - 0.6 005 005 007 005 007 005

¥ FHHBEEZAR—LEIONL @) SFF2E5A18H~ BHIHEDOHRBILTLET,
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
7}3}1)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
7)(51;)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.07 0.06
7’(2’)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
TRABE | e 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
(X))
7’335)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.06
7?56)'3 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
7@55 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06
7’3}3)'3 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0,07 0.06
7@2)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
7’?;;’)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
7}?:}:1)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
7%132)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
7’?,1;)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.10 0,07
7}?71}(5)5 158% 0.05 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007
7’?7}(6)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa

P \ =EFERAR P \ = = P A

e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH

BEE—REMNMD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A

71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
TRUB | e 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
THIBE | 1se 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
AR o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
TRER | s 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
TREVE | e 005 004 005 005 007 006 005 005 008 006
TRER | s 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
TRER | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
TRME | 1e 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
TRIR | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TREE | 1se 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
TRAIE | o 005 005 005 006 005 006 005 006 008 006
TRERR | s 0.6 006 006 0.6 006 007 005 007 008 007
7}?719)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06
TRI0B | s 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
RSB e 005 004 005 005 005 006 004 005 008 006
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g RERSTEEACHER (BEE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—
EZAM EZAM EZAM EZAM EZAM E%AH E%AH AL R A AL R A AL R A
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] izl o) izl o) izl o) il o) il o) izl o)
FARkUHES #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km #9101km #999km #987km #991km
7’3}1)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
”éé)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’(2’)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.05 0.05
7?:2)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’335)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
755]6)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7655 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’3}3)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7@2)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.06 0.06 0.05
HEO)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’?:1!)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7%132)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’? ,BE' 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 - 0.07 0.07 0.06
7’?7}35 158% 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 - 0.06 0.06 0.06
7’?7}(6)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
}ﬁuiﬁ H ;ﬁ“iﬁgu x;;u.(D?EK lwlf.\I:liFﬁ ;%“:.‘t’Jg_ 7/"!%%" lwlf.\I:liFﬁ *E/]\E&l\*i: 1&% (=) E.lhl:% E&%"ZJQ_

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH EZAT L& R L& R L& R
BEE—REMNMD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
%1 R U RERE f998km | #102km | #107km | #9117km | #9107km | #115km | #101km | #9okm | #87km | #391km
TRUB | e 005 005 0.06 005 005 0.8 - 005 0.6 005
7’?:}:8)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
AR o 005 005 0.06 005 005 008 - 005 0.6 005
7’? EO)E' 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
”?i,‘)a 156% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05
7’? 7%'3 1565 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
TRER | o 005 005 0.06 005 0.06 008 - 005 0.6 005
TRME | 1e 005 005 007 005 005 008 - 005 0.6 005
TRIR | o 005 005 0.06 005 005 0.08 - 005 0.6 005
7’?;‘;5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
TRAIE | o 005 0.06 007 005 005 008 - 005 0.6 005
TRERR | s 005 007 008 007 007 0.10 - 0.06 0.6 0.8
TRISR | o 0.04 005 0.06 005 005 008 - 005 0.6 0.06
7’?%0)5 1565 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.06 0.05
7’? é‘)a 156% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.05

¥ ABMNERBNEIR(EZAT BF2EIA2IH~ HHBRHEDORALTHET,
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g RERSTEEACHER (BEE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon RaeE | mRes gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 o #i5 e |ameso| MO Esg | i
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
7}3}1)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7’3&)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
7}(2’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7’? jf_')E 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 007
7}?55)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7’3516)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
7’(17)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
7’3}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
7@2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7’? ;EO)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
7}?:}:1)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7%132)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.09
7}? ;]3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 007
7’? '1k4)E| 158% 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08
7}?71}(5)5 158% 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 004 004 0,08
7’?7}(6)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0,07
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g RERSTEEACHER (BEE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

AEAR | WEE | m)wE %15 = e BKMIE | st 5— ; BEE | NFRE
a2

FERIEHET FERIEHT A ET T T T R R R R
BEE—RENAD i} i} i} i} i} i} iz i) i} i} iz i)
AR RV #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #177km #379%m
7}? SCNIRE 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
THIBE | 1se 0.06 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 007
7’?%")5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
TRER | s 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 008
TREVE | e 0.06 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 008
TRER | s 0.06 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 007
7}?%3)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
TRME | 1e 0.06 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 0.08
7}?15)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
TREE | 1se 0.06 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 007
7}? JACRIRE: 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
TRERR | s 0.08 007 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.09
7}?719)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
TRI0B | s 0.06 0.06 005 005 005 005 005 0.04 0.04 007
RSB e 0.6 005 005 005 005 005 005 0.04 0.04 007
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AERB | AIERZ = = WELH— FILHIERT | HEMER

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS HiEHET Wi HET = BHT = BHT = 1LET
BEE—RENAD i i [P A [i] [i] [i] [} [} [} [} 7
AR U R #79%m | #981km | #100km | #9108km | #102km | #9118km | f9i16km | #124km | #122km | #142km
TRIE 1se 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
TREF| 1sm 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
TRSE | ise 005 006 006 005 005 005 004 005 006 005
TAIE | tsm 005 006 006 004 005 006 004 005 006 005
TRSE | 1se 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
TRSH | 1sm 005 006 006 005 006 006 005 005 006 005
TRIE 1se 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
TRSE | 1sm 005 005 006 004 005 005 004 004 006 -
TRIE | 1se 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
THOB | 1se 005 006 006 005 006 006 004 005 006 005
TRUE | e 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
TRIZE | 1se 005 006 006 004 005 006 004 004 006 005
TRIEE o 005 006 006 004 005 006 004 004 006 005
TRSR 1o 006 007 007 005 006 007 005 005 007 005
TRIR | e 005 0.06 0.06 005 0.06 0.06 005 005 007 005
AR s 005 005 006 004 005 006 004 004 006 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wene | mng | SEEET | swmrer | o e | MERER | B | ke | zames | xamwm
MEAR | MEE | R 2| gmpoa— | PRORE EILLET | BEGR

EEAHE HBERE | FBIRTHE | KFRTHE FlES) M ET M ET =EHT = 5T £ L#T
BEE—RELLD il eric) il o] i) [i] i) i) i) i) i) i)
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
7’? g)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’38)5 1585 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?%")5 158% 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
7’? EO)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?£)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
7’? jf)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?%3)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’? é“)ﬁ 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?15)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?é6)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?;]7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?%'5' 1565 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06
7}?719)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 - 0.05
7’?%0)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7}? é‘)a 158 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . oy | EUTER | peose | T | S ENEE | mmars N
RIEA B | BIEEL BAENRME *Ere | mEpe |SELVE s
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
REE—ERI,SD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
FHARkUHES #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #9106km
7}3}1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
757'?)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7}(2’)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7@;‘)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
7}?55)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’3516)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
7J(ﬂyz)El 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’3}3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7@2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7}?:}:1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7%132)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?,1;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.07
7}?71}(5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SEREN | RREEN | e spzEm

aEAn (mewma | S0 | wEnam | FOORS ) BB, | BB |wEers—| BEARE| SR

j B EBFH BT & EHTE = RITS
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEE—RENALOD [ic] [ic] ] [ic] ] [i] i) i)

H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #3101km | #3104km | #3101km | #9107km | #3106km
7’%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
THIBE | 1se 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
7’?:39)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’? EIO)E 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?i‘)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
TRER | s 005 005 005 007 0.04 005 0.04 0.06
7’?;(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
7’? é“)ﬁ 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?15)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7%;6)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’? )%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
7’?565 1585 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
7’?719)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?%‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4ERET . - R3]

T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEF—EHRISD [ic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
7’3}1)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’3'5)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’(2’)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7@;‘)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05
7’335)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’35]6)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06
7&7)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
7’3}?)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05
7@2)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?%5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
H?E)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
7%132)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
7}?;]3)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7%1(4)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05
7}?71}(5)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05
7’?7}(6)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . i k2]

T SERET T SERET T SERET T SERET T~ SERET ARk A REHT REHT P EET P EET
BEE—REMNMD [i] [i] i) i) 7 T 7 [} il T
7 R U BERE #3108km #3103km #3103km #3101km #3100km #3151km #3139km #3151km #3135km #3141km
7’?5)5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’?:":8)5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’?%")5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? EO)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’?1‘)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? 712)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’?%3)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’? 28| 1sm 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7%:5)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7’??}5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
7%]7)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’?565 1585 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06
7’?719)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%0)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
7’? é‘)a 156F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 - 0.06 0.05 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN A ™
| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong

BEAE | MEey | REXR | XREVI—| seEE L& HBE XA =X A¥—1i5 o | EBSE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE RENSD & BT BRI BT BRI & BRI BRI ]

HRARU R #9133km | #138km | #9120km | #9120km | #138km | #125km | #144km | #131km | #9114km
7}3}1)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7@3)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.07
7}(2)5 15HF 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7)(%;_1)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7}(135)El 15MF 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’3516)5 1565 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.04 0.08 - 0.07
7’(%5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’3}?)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7@2)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.07
HEEO)E 1585 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7}?;};1)5 158F 0.06 - 0.05 0.03 007 0.04 007 - 0.06
7%132)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’? ;]3)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
T | 168 0.06 0.04 005 0.04 007 005 007 - 008
7}?71}(5)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 - 0.06
7)?,}(6)5 1585 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH24E7A18~78318

: U Gy/h= U Sv/h(R1IRY VLA /B = 4900 —~ Wb/ BERE)
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B
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
BEAA | BEny | BEXE | XRtEU4— amEE =CF WEXM =1 AEx—i5 A ERNE
B IEHT =IRET R IEHT R IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT
BEF—EHRISD [ic] T FarE )=o) )=o) i) Fara A i)
FHARkUHES #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
7’%7)5 158 - 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’?:":8)5 1585 - 0.04 0.05 003 007 0.04 007 - 0.06
7’? |139)E| 158% - 004 004 003 0.07 004 0.07 - 0.06
7’? EIO)E 1585 - 0.04 0.05 0.03 - 0.04 0.07 - 0.05
7’?1‘)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 - 0.04 0.07 - 0.06
7’? 712)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 = 0.06
7’?;(3)5 1588 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’? g)El 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 - 0.06
7)?:%:5)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 - 0.06
7’?;‘;5 1565 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’? )%7)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’? f)E' 1585 0.07 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 - 0.08
7’?719)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 007 0.05 007 - 0.06
7’?%0)5 1565 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 - 0.06
7’? é‘)a 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.07 - 0.06
BEEEREEE TRt Y — (ARE) HM2E5A8A~ HHEHECLORALTVLET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | smass | EETEN | @Rz | w@8m | ZZHR% | 68 | w86 | #A8®
HEAB | BEeg | KELARSE LN R EFHORAT | ATESH | REABARE | oHEERE | RBARE | SH5EE | WEARE
HEM HEM HET HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HE™
BEE—RHEIOD b & (i) it b & (dic) it P i b & (dic) it P i b & (dic) b & (dic) b & (dic)
71 R U B #346km #937km #947km #336km #947km #338km #946km #346km #341km #340km #342km
TATAGK)| 158 0.06 007 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
TH2E(R)| 158 0.06 007 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
7A3E®)| 158 0.06 0.6 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
TR4B(L)| 158 0.06 0.06 007 007 0.5 007 005 008 005 009 005
7A58(R)| 158 0.06 0.6 0.6 007 0.15 007 005 008 005 009 005
7H6E(A)| 158 0.07 0.06 007 007 0.5 007 005 008 005 0.0 005
TRTAE)| 158 0.06 0.6 007 007 0.15 007 005 008 005 009 005
TASECK)| 158 0.06 0.06 007 007 0.5 007 005 008 005 009 005
7TR9ECK)| 158 0.06 0.6 0.6 007 0.15 007 005 008 005 009 005
”E("‘%%E' 1585 0.06 0.06 007 007 0.5 007 005 008 005 009 006
7’5(':}:1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
7%]2)5 1585 0.07 007 007 008 0.5 007 005 009 005 0.10 0.06
7’5(' ;E 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
7%1(4)5 158 0.07 007 007 008 0.5 007 005 009 0.05 0.10 0.06
7’5('71;)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.06
”E(';KG)E' 1585 0.06 0.6 0.6 007 0.5 007 005 0.08 0.05 0.09 0.05
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | smass | EETEN | @Rz | w@8m | ZZHR% | 68 | w86 | #A8®
NEAR | WEn | KEARE | ghmit | EE EGHER | HiZEEh | RHORM | FUESHRE | MEARE | SFAES | LEARE
HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET
BEE—REMD b i i b & 4] it b i) b & i i b i) b & i b & i b & i
Cp S #346km #337km #347km #336km £347km #338km #46km #346km #341km #340km #42km
7’5(' JE | vses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
”E(':‘tg)E' 1585 - 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 - - 0.05
7;(%9)5 158% - 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 - - 0.05
7’? I IRE 0.6 0.6 0.6 007 0.15 007 005 008 - - 005
”E(IE)E' 1585 0.6 0.6 0.6 007 0.5 007 005 008 005 - 005
7’?7?(2)5 1585 0.6 007 007 007 0.15 007 005 008 005 0.10 005
”E('%E' 1585 0.6 007 007 007 0.15 007 005 008 005 009 0.05
7’? 28 sm 0.6 0.6 0.6 007 0.15 007 005 008 005 0.10 0.05
7;(];5)5 1585 0.6 006 007 007 0.15 007 005 008 005 0.09 0.05
”?éﬁ)E' 1585 0.6 0.6 0.6 007 0.15 007 005 008 0.05 0.09 0.05
”E(’ ASRIRES 0.6 0.6 0.6 007 0.15 007 005 0.08 0.05 0.09 0.05
”?ig)E' 1585 009 007 009 008 0.16 008 0.07 0.10 0.06 0.11 0.07
”E(’ R sw 006 0.6 006 007 0.14 006 0.04 0.08 0.05 0.09 0.05
”?%E' 1585 0.6 0.6 0.6 007 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
”E(’ | vses 0.6 006 007 007 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HET AR—Y wIEY [=3-EFN .
v |y | MEARE | BBLEE | FU—F | 2Rz |0sacr—| A | @ass | memes | BDIEE) U7y | EAEE
HET HET HET MEHEEm MEHEEm MAEE™ MEE™ MEEm MEEE™ MAEE™ MHEE™
BEE—REEIOOD Jedtdm b o] Jedtdm it Jedtdm it b o] it Jedtdm | i} Jbdtdm
FERUIE #43km #49km #43km #28km #23km #20km #26km #32km #32km #528km #25km
TH1BOK)| 158 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 0.08 0.09
1H2B(K)| 158 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.10 0.12 0.08 0,09
1H3E(®)| 158 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
7H4B(L)| 158 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 0,09
7H58(8)| 158% 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0.09
7H6E(B)| 158 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.32 0.10 0.12 0.08 0,09
1H7EC| 158 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 008
7H8AGK)| 1584 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 0,09
THOBGK)| 158 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
7’?‘%5 1565 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 0.08 008
7’?:}:1)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.10 0.12 0.08 0.09
7’?[‘32)5 156% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.31 0.10 0.12 0.08 0,09
7’5(' ;ﬁa 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.09 0.12 0.07 008
”?r)E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.29 0.10 0.12 0.08 0,09
7’5('71;)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.09 008
7’?7‘}:6)5 156% - 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

I paazk | BENAE | o) | sRas |asote FRl R | mamem REARE | v)— | EHE
BEA A | BE sEboa | TZox ot | T | e BRAME |RETELS—| W
HET HET HET L L L L L L L L
BEE—REMD bl i} P i bl i} it bl i} it P i it bl i} bl i} bl i}
F AR U #43km #349km #343km #928km #923km #920km #926km #932km #332km #228km #925km
TRUB L 1sm - 0.10 008 007 007 006 032 009 0.12 007 009
TRIBE | o - 0.10 007 007 007 006 033 009 0.12 007 009
TRBE L ism - 011 008 007 007 006 033 0.10 0.12 007 009
TRZB | o - 011 009 007 007 006 033 009 0.12 007 009
TREE | o - 0.11 008 007 007 0.6 033 009 0.12 007 009
TREER | 1m 008 0.10 007 007 007 006 033 009 0.12 007 009
TRZE | o 008 0.10 007 007 007 006 033 0.10 0.12 007 009
TRRR L 1o 008 0.10 008 007 007 006 033 0.10 0.12 007 009
TRISE | yom 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
TRER L 1sm 007 0.10 008 007 007 006 032 009 0.12 007 009
TRZIE | o 008 011 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
TREER | 1sm 009 0.12 0.10 008 008 006 - 0.10 0.12 008 0.10
”E(' R sw 007 0.10 008 007 007 0.6 - 0.09 0.12 007 0.09
TRIB 1 1sm 007 0.10 008 007 007 006 032 009 0.12 007 009
TAIE L 1sm 007 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 008 009
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAE | BEHEZ Eﬂggﬁ_fg— @;?i;ﬁﬁ PRLRE %%ﬁ%@— NEsse ZEZ;E %%\Eﬁ— FEARE | AEEMS | IMERER f?‘-%*i%g—
mEET mEEm mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET
BEE—RHEIOD b & (dic) b & (i) P i P i P i P i b & (dic) P i b & (dic) b & (dic) b & (dic)
71 R U B #320km #921km #320km #919km #916km #916km #515km #917km #918km #16km #326km
TRTEGK)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7A2B(K)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.13 - 0.06 0.13
7TA3EE®)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.13 - 0.06 0.12
7R4A(L)| 158 0.06 0.08 0.09 0.10 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7A58(R)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7A6E(A)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.13 - 0.06 0.13
TRTAE)| 158 0.06 0.09 - 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.14
7TASECK)| 158 0.06 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 - 0.06 0.12
7TA9ACK)| 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7’?%5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
7’?:}:1)5 158% - 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7’?[‘32)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.12 - 0.06 0.13
7’5(' ;ﬁa 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.12 - 0.06 0.12
”E(T)EI 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.14 - 0.06 0.13
7’5('71;)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
7’?7‘}:6)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.19 0.14 0.09 0.13 - - 0.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAE | BEHZ Eﬂggﬁ_fg— @;?i;ﬁﬁ PRLRE %%ﬁ%@— NEsse ZEZ;E %%\Eﬁ— FELRE | AREMS | NMERER f?‘-%*i%g—
mEET mEEm mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET
BEE—RHEIOD | i) b & (i) P i P i P i P i b & (dic) P i b & (dic) b & (dic) b & (dic)
71 R U B #320km #921km #320km #919km #916km #916km #515km #917km #918km #16km #326km
7’5('_%7)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”?:‘tB)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.6 0.12
7’5('%9)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.10
7’? I IRE 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.6 0.12
7’5&)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”?7?(2)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 0.13 - 0.6 0.12
7’5(';55 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
7)5(%4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 0.13 - 006 0.13
7’5(';5)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.13
”?éﬁ)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.6 0.12
7’5(' g)a 1585 0.06 0.09 - 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”?ig)E' 1585 0.07 0.09 - 0.11 021 0.15 0.10 0.13 - 0.6 0.14
7’5('7?35 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.20 0.14 0.09 0.13 - 0.06 0.12
”?%E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 - 0.6 0.12
7’?%1)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.10 0.13 - 006 0.12
X HEEE (FHEE™ [HM2E6H16H~ HBHEDHRALTWET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

DERE | e WIS L | KELKEE ;ﬁﬁ%fjiii — A H
T3 [\ Ak i = =B L 4 P o= o =X el i R — K

pEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

*J —

MmHEEm MHEE™ MEHEEm MEE™ MEHEEm MEHEEm MEHEEm MHEEm MHEEm MHEEm TLEFHT

BEE—REEILOD it Jedtdm b o] b o] | i} Jedtdm Jedtdm Jedtdm Jedtdm it R

FERUIER #13km #13km #28km #21km #16km #19km #16km #22km #14km #4524km #22km
TE1RG| 1588 0.05 0.08 058 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
1H28(0)| 1588 0.05 0.08 057 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7H3R®)| 1588 0.05 0.08 058 0.82 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7H4R(D)| 1588 0.05 0.08 057 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7858(8)| 158% 0.05 0.08 058 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7H6R(A)| 1588 0.05 0.08 057 0.76 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
7R7RCO| 1588 0.05 0.08 057 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7H8AGK)| 1584 0.05 0.07 0.56 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7HIRMR)| 1588 0.05 0.08 058 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.05 0.08
7’?%%5 156% 0.05 0.08 057 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7’?:}:1)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
”?éz)E' 1565 0.05 0.08 0.56 0.75 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
7’5(' ;ﬁa 158% 0.05 0.08 0.57 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
”?r)E' 1565 0.06 0.08 0.56 073 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
7’5('71;)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.71 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
7’?7‘}:6)5 156% 0.05 0.07 056 073 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e | NBEE | e . = egs | nexos | BIFL | KELKEE éi‘?'f_jifi Z KA

nEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBRET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

FET FET FET FET FET FET FET FET FET FET [LE7HT

BEE—REHNOD it bl i} P i P el i) E| (i) E| (i) bl s} el i) it sk

718 R R R #913km #913km #28km #21km #16km #19km #16km #22km #14km #924km #22km
TRUB L 1sm 005 008 056 0.74 009 009 005 0.18 0.10 004 008
TRIBR L 1sm 005 008 057 075 009 009 005 0.18 0.10 004 008
TRBE L ism 005 008 057 082 009 009 005 0.19 0.10 004 008
TRER | 1m 005 008 058 079 009 009 005 0.19 0.10 004 008
7’?i1)5 158% 0.05 0.08 058 0.80 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
7’?7?(2)5 158 0.05 0.08 0.57 0.80 0.09 - 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
TRZE | o 005 008 058 079 009 009 005 0.19 0.10 004 008
TRRR L 1o 005 008 057 080 009 009 005 0.19 0.10 004 008
TRISE | yom 005 008 057 078 009 009 005 0.19 0.10 004 008
TRER L 1m 005 008 057 077 009 009 005 0.18 0.10 004 007
TRZIE | o 005 008 057 079 009 009 005 0.19 0.10 004 008
TREER | 1sm 006 008 056 075 0.10 0.10 006 0.19 011 005 008
TRZB | o 005 007 055 073 009 009 005 0.18 009 004 007
TRIOB | 1sm 005 008 056 075 009 009 005 0.18 0.10 004 007
TAIE L 1sm 006 008 057 075 009 0.10 006 0.19 0.10 004 008

68



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

[LEHEE N EHAAT
TAH—ER | EARMEX R eE RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X

e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27

([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—_REND [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]
F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
TE1RG| 1588 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 -
1H28(0)| 1588 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 -
7H3R®)| 1588 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7H4B(L)| 158 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7858(8)| 158% 0.09 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 -
7H6R(A)| 1588 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7R7EC| 158 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7H8AGK)| 1584 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
THORGK)| 158 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?‘%‘3 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?:}:1)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?[‘32)5 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5(' ;ﬁa 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”?r)E' 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5('71;)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?7‘}:6)5 156% - 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH25E7R18 ~7H318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

LHmEN EEHITAT
TAH—ERX | EARNHIR R eE RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X —Fitiﬂi_ﬁ“.z
e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27
([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]

F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
7’5('_%7)5 158% - 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”?BE' 156% - 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5('%9)5 158% - 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’? é%E' 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?92@)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?712)5 1565 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5(';55 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7)5(%4)5 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5(';5)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”?éﬁ)E' 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’5(' g)a 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?9265 156% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 -
7’5('7?35 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
”?%E' 1565 0.08 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 -
7’?%1)5 1568 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 -

X LEETRFIRAFEMA (LREFE) SM2F2810B~ HBBELEDQORBLTVET,
¥ TAEMRESF (RHE) SH2F6A3H~ BHEXEO-ORBILTHETS,
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INEF

BIEAB | BIER =P E-3o N Y 2 rpeg E-3a E-3a NREE B wenE K5

IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET IREFET

BEE—RENSD rEm T FarTE FarTE 3] ki FrTE ki 3] T FrTE

71 R U B #922km #921km #924km #927km #923km #924km #523km #923km #521km #521km #523km
7R1RGK)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7A28(K)| 158 0.08 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7A38&)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7R4A(L)| 158 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
7A58(R)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
7A6E(A)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7A7RC)| 158 0.08 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
7A8AGK)| 158 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7A9ACK)| 158 0.08 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?ga 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’?:}:1)5 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?éz)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’5(' ;ﬁa 1588 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?r)E' 1585 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
7’5('71;)5 1568 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’?7‘}:6)5 1565 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07

1l



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INEF

MEAB | MEEZ e EI =t e bl R s 30} 30} BNREE B wENE K5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—REHEILD FAFT AR ek [k ] FmmE M FmmE ] [k sk

HAR U IR #122km #21km #124km #127km #523km #124km #123km #123km #21km #521km #523km
”E(' _4";)5 158 0.08 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?BE' 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”E(’ég)a 1568 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’? é(;E' 156% 0.07 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’?i1)5 1564 0.07 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’?712)5 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7’5('7%5 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?é“)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
7;(];5)5 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?éﬁ)E' 1565 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”E(' g)a 158 0.08 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
”?is)E' 1565 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
7;(17?35 158 0.07 - 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
”?%E' 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
”E(’%‘)E’ 1568 0.08 - 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07

¥ LUTOREMRETLA—2VRATLAIZEYRELTEY ., BEMERB EHINTY,
ZViRKRE N E (LEET)

¥ HOMMXESA (REE)

SH2448258 ~

BBRBIED-ORBLTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BER
353’@%'5 RI/AREE | FAFEHRER KX EFEREX TR ke EDER I%ﬂﬁlﬁl EHHBR | T/MMEHE
sepE | memn| CCtE | wRESF | £ &7 e 85 | es— | meik | g5 e P
EYE G

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—_REND 3] 3] [ealEaid) [ealEaid) [EalEakil) [EalEaid) [ealEaid) T 3] 3] 3]

F R U R #16km #14km #15km #16km #13km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
TE1RG| 1588 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
1H2B(K)| 158 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
1H3E(®)| 158 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7H4B(L)| 158 - 0.09 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7H58(8)| 158% - 0.10 0.10 - 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.09
7H6E(B)| 158 - 0.09 0.10 0.08 - 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
1H7EC| 158 - 0.09 0.10 0.09 - 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7H8AGK)| 1584 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
THOBGK)| 158 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?‘%5 1565 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?:}:1)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 017 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?[‘32)5 156% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’5(' ;ﬁa 158% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 017 0.06 0.06 0.08 0.09
”?i“)E' 1565 - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.09
7’5('71;)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
7%1}:6)5 156% - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

74

3R
BHEL | F/NEE | BATEBR | ASHE | ERABRE | oo | BBGE | EOR | TEEHN | EFEBRE | TIMEBK
aERE | mes| CEHE | wRERm N &7 27 = A 15 (& 55U K77 &7
ETEI5H
HASERT HASERT HSERT HASERT HASERT M SERT HASERT HSERT HASERT M SERT M SERT
BEE—_REND ] &3] FRI FRI FRI FRI FRI PRI 5] 5] 5]

H AR U R #316km #114km #715km #116km #713km #116km #113km #119km #120km #115km #117km
7’5("‘%7)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
”?BE' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?;’)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’? éf;E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
”E('i‘)E 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?712)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’5(';55 1585 - 0.09 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?%“)5' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’5(':2;‘)5 1585 - 0.09 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
”?éﬁ)E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
7’5(‘ g)a 1585 - 0.09 0.10 0.08 - 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
”E('i%E' 1585 - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.09
7’5('719)5 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
”?%E' 1585 - 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
7’5('%‘)5 1585 - 0.10 0.10 0.09 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09

¥ HBTHLIELEGEER) ST2F6A3E~ BEMEBOLORBLTLET,




ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EEMRK | KEME | E wRE | zrmex | EER | m@ex | evssm | ogmex | PTA | L
BIERA | BERR = K | ARR—YRE| DIER £33 HEBAE = zIE E3) ”"w% : =P
HEEERT AT HEEERT B EERT HEEERT B EERT B EERT HEEERT AT BT = [EET
BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE FarTE kil 3] 3Ll 3]
71 R U B #913km #918km #917km #917km #520km #18km #14km #914km #12km #519km #511km
TR1E0K)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.10
TR2E(R)| 1568 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.10
TR3E®)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 021 0.09 0.10
7R4A(L)| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 021 0.09 0.10
7E58(8)| 158 0.10 0.08 0.13 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 021 0.09 0.10
7TH6E(E)| 156 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.10
TRTECK)| 158 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.10
7A8AGK)| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 -
TR9E(K)| 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 - 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
7)5(%(;5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
7’?:}:1)5 1588 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
7’?[‘32)5 1565 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 021 0.09 0.12
7’5(' ;ﬁa 1588 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
”?r)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.05 0.07 0.06 0.16 0.14 021 0.09 0.12
7’5('71;)5 1568 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.15 0.14 0.20 0.09 0.11
7’?7‘}:6)5 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.15 0.14 0.20 0.09 0.11
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BEMK | kTR | KM | MEE | ZREeR | BER | SERR | eEmam | smmex | TDT6 | Lo
BEAD | BIER =i 2 | RR—YRE| NEER E3ai HERE E ZIE E3ai > s : =P
EE) ) ) ) ) ) ) LE) ) ) L
BEE—REHEILD ;] L] 3] 3] L sk [k L ] L ]
Cp S #313km #18Kkm #17km #17km #320km #18km #914km #14km #12km #319km £911km
TRUB L 1sm 009 008 0.12 004 007 0.6 0.15 0.14 020 009 011
TRIBR L 1sm 009 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
7’5('%9)5 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
TRER | 1m 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
7’?i1)5 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.20 0.09 0.11
TREER | 1m 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
”E(’%E 158 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
TRRR L 1o 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
TRISE | yom 0.10 008 0.13 004 007 006 0.16 0.14 020 009 0.11
TRER L 1sm 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
3 ASRIRES 0.10 008 0.12 004 007 0.6 0.16 0.14 020 009 0.11
TREER | 1sm 0.10 009 0.3 005 008 007 0.16 0.15 021 0.10 0.12
3 R sw 009 008 0.12 004 007 006 0.15 0.14 020 009 0.11
TRIB 1 1sm 009 008 0.12 004 007 0.6 0.15 0.14 020 009 0.11
TAIE L 1sm 0.10 008 0.3 004 007 006 0.16 0.14 020 0.10 0.12

UTOAEMRIETLA—2VRATLIZEYRAELTEY . BIEMEFH EHINTT,
([BMZEHG D E B . REMRXESHT BEED . DTS ZE BEED . REMRESAT BZEHET)
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

L¥FME : AR " — Ea— &5E
e m o | ey | FKERT | BRRm | ERgem | mRger | SAm | PRZHM ) pge | ETEE ) HE ) PEES 2 Grou
AIEARB | BIEE 28 =5 28 =t = e AL
= [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ERT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT
BEE—_REND [k i) el 3] i) el Fmf [E2Eaid) 3] 3] i)
AR U R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km #96km
TH1BOK)| 158 - 0.20 0.28 0.1 0.19 111 0.20 0.19 - 0.24 0.28
1H2B(K)| 158 - 0.20 0.28 0.11 0.19 111 0.20 0.19 - 0.24 027
1H3E(®)| 158 - 0.21 0.28 0.1 0.19 113 0.20 0.19 - 0.24 0.27
7H4R()| 1588 - - 0.28 0.1 0.19 110 0.20 0.18 - 0.24 0.27
7H58(8)| 158% - - 0.28 0.11 0.19 111 0.20 0.18 - 0.24 0.28
7H6E(B)| 158 - 0.20 0.28 0.11 0.19 1.09 0.20 0.18 - 0.24 027
1H7EC| 158 - 0.21 0.28 0.1 0.19 111 0.20 0.18 - 0.24 0.27
7H8AGK)| 1584 - 0.20 027 0.1 0.18 1.09 0.20 0.18 - 0.23 027
THOBGK)| 158 - 0.20 0.28 0.1 0.19 110 0.20 0.18 - 0.23 0.26
”E(“%%E' 1585 - 0.21 0.28 0.1 0.19 111 0.20 0.18 - 0.24 0.26
7’?:}:1)5 158% - 0.20 0.28 0.11 0.19 112 0.20 0.19 - 0.24 0.26
7’?[‘32)5 1585 - 0.21 0.28 0.11 0.18 110 - 0.18 - 0.24 0.25
7’5(' ;ﬁa 158% - 0.20 0.28 0.11 0.18 1.10 0.20 0.18 - 0.24 0.27
”E(’r)E' 1585 - 0.21 0.28 0.1 0.19 107 0.20 0.18 - 0.24 0.26
7’5('71;)5 158% - 0.20 0.27 0.10 0.18 107 0.20 0.17 - 0.23 0.28
7’5(’7‘}:6)5 1585 - 0.20 0.28 0.10 0.18 1.09 0.20 0.18 - 0.23 0.25
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

0 %

aan | ammy | FAEET | BRERR | TRRET | ERERA %ﬂ? HEZEm éggﬁ soumE | EE. | EES %rfg;_ff

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT
BEE—RENLD FAFAT [ [k ] [ ek ek FmmE 3] 3] [
AR U AR #910km #98km #98km #910km #37km £97km #911km #98km #99km #98km #96km

7’?;;)5 158 - 0.20 0.28 0.10 0.18 1.10 0.20 0.18 - 0.23 0.27
”E(]:BE' 158F - 0.20 0.28 0.11 0.18 1.09 0.20 0.18 - 0.23 0.26
7)?%9)8 158% - 0.20 0.28 0.11 0.19 111 0.20 0.19 - 0.23 0.26
”E(IEBE' 158F - 0.21 0.28 0.11 0.18 1.12 0.20 0.19 - 0.24 027
7%2@)5 158% - 0.21 0.28 0.11 0.18 1.12 0.20 0.19 - 0.24 0.27
7)5(1712)5 158F - 0.20 0.28 0.11 0.19 1.10 0.20 0.19 - 0.23 0.25
”E(I%E 158 - 0.21 0.28 0.11 0.19 111 0.20 0.19 - 0.24 0.26
7)5(%4)5 158F - 0.21 0.28 0.11 0.18 1.11 0.21 0.19 - 0.24 0.27
U?f)a 158 - 0.21 0.28 0.11 0.19 111 0.20 0.19 - 0.24 0.27
”E(]éf)a 158% - - 0.28 0.11 0.18 1.12 0.20 0.19 - 0.24 0.26
7)?;7)9 158 - 0.21 0.28 0.11 0.18 1.10 0.20 0.18 - 0.24 0.27
”E(]i%E' 158F - 0.21 0.28 0.11 0.19 1.07 0.20 0.19 - 0.24 0.26
7’?7?’)5 158 - 0.20 0.28 0.10 0.18 1.08 0.20 0.18 - 0.23 0.27
”E(]%E' 158F - 0.20 0.27 0.10 0.18 1.09 - 0.18 - 0.23 0.28
7’?%1)5 158 - 0.21 0.28 0.11 0.19 1.10 - 0.19 - 0.24 0.27

X EKERF(EREE) SMTEIOA26H~ HHBEBEDOHRBILTLET,
X BREPRE (SEET) SH2F4A88~ BHEXEOLORBILTHETS,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

NEFE | mr | s . . n
AR | mEnn | aan i | T | TEEZRY | rmmem | mesam | [IZ | ammaw | oZo | LH5 | ROEEP
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENSD 3] 3] FarTE 3Ll B3kl FarTE Bkl FarTE 3] 3] L]
AR U R #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
TR1E0K)| 158 115 - 0.32 0.12 0.28 0.76 - - 0.12 0.13 027
TR2E(R)| 1568 - - 0.32 0.11 0.29 0.78 - 0.23 0.12 0.13 027
TR3E®)| 158 116 - 0.32 0.12 0.29 0.78 - 0.23 0.12 0.14 027
7H4B(L)| 158 113 - 0.31 0.11 0.28 0.74 - 0.22 0.12 0.14 0.26
7E58(8)| 158 113 - 0.31 0.11 0.29 0.75 - 0.22 0.13 0.14 0.26
7TH6E(E)| 156 113 - 0.31 0.11 0.28 0.74 - 0.22 0.12 0.14 0.26
TRTECK)| 158 114 - 0.31 0.12 0.28 0.76 - 0.22 0.12 0.14 027
7A8AGK)| 158 112 - 0.31 0.11 0.28 0.73 - 0.22 0.11 0.13 0.26
TR9E(K)| 158 - - 0.32 0.11 0.28 0.76 - 0.22 0.11 0.13 027
7)5(1%%5 1585 115 - 0.32 0.12 0.28 0.77 - 0.23 0.11 0.14 027
7’?:}:1)5 1588 114 - 0.32 0.1 0.29 0.77 - 0.23 0.12 0.14 0.27
7’?[‘32)5 1565 113 - 0.31 0.12 0.28 0.73 - 0.22 0.12 0.14 0.26
7’5(';]335 1588 114 - 0.31 0.1 0.28 0.75 - 0.22 0.12 0.13 0.26
”?r)E' 1585 - - 0.31 0.12 0.28 0.72 - 0.22 0.12 0.14 0.26
7’5('71;)5 1568 - - 0.30 0.1 0.28 0.71 - 0.21 0.11 0.13 0.25
”?%G)E' 1565 112 - 0.31 0.11 0.28 0.73 - 0.22 0.11 0.13 0.26
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

INRIE T - : e "
wERE | wEwn | Zom e | ew | kam | <EesR | mesaw | JI5 | smsan | oZo. | 2R | haem
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT
BEE—RENLD 2] ™ T [ [ ] [ T 2] 2] [l
AR U R #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
7’5('%7)5 1564 113 - 0.31 0.11 0.28 0.73 - 0.22 0.12 0.13 0.26
”E(’:BE' 158 113 - 0.31 0.11 0.28 073 - 0.22 0.11 0.13 0.27
”E('ég)a 1585 116 - 0.33 0.12 0.29 0.77 - 0.22 0.11 0.14 0.28
7’? é(;E' 1565 115 - 0.32 0.11 0.28 0.76 - 0.23 0.11 0.14 0.27
”E(]i‘)E 1564 114 - 0.32 0.11 0.28 0.75 - 0.22 0.12 0.14 0.27
7’5(’712)5 158 1.05 - 0.33 0.11 0.28 0.77 - 0.23 0.12 0.14 0.28
7’5('7%5 1564 115 - 0.32 0.11 0.29 0.76 - 0.23 0.12 0.13 0.27
7)5(%4)5 158 1.15 - 0.33 0.12 0.28 0.76 - 0.23 0.12 0.14 0.27
7;(];5)5 1564 115 - 0.33 0.12 0.29 0.76 - 0.23 0.12 0.14 0.27
”E(’éG)E' 158 1.15 - 0.32 0.11 0.28 075 - 0.22 0.12 0.14 0.27
”E(' g)a 1564 113 - 0.32 0.11 0.28 0.73 - 0.22 0.12 0.14 0.26
”E(’i%E' 1564 111 - 0.32 0.12 0.29 0.72 - 0.22 0.13 0.14 0.27
7;(]7?35 158% 1.12 - 0.31 0.1 0.27 0.72 - 0.22 0.11 0.13 0.26
”E(’%E' 158 112 - 0.31 0.11 0.27 0.73 - - 0.1 0.13 0.26
”E(’%‘)E’ 1565 114 - 0.32 0.12 0.29 0.74 - 0.23 0.12 0.14 0.27

X BEFE—NER(EEE) EZ2YIUTRRMABEShFEL.
X TTEESH (SEET) SM2FE5A208~ BHEREDORBILTHET,
X ROFFAFMESAH (SEET) FHR29%F11A88 158~ RABICTRFEENEESNTEYET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

=EF [ o= = _ JASTIE - =
A | mamn | w2E0, | FUEET | GoSas | RMORE | gl | Sneos | maam | SO | mmEm | SERE ) VOLEE

= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENLD L] B3kl 3] FrTE FarTE FarTE FrTE kil FarTE FarTE FarTE
71 R U B #37km #38km #9km #510km #11km #9km #510km #911km #11km #19km #6km
TRTAGK)| 158 0.39 0.23 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.22
7A2B(K)| 158 0.40 0.23 - - 0.11 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.22
7A3EE®)| 158 0.40 - - - 0.11 0.15 - 021 0.15 0.12 0.22
7R4B(L)| 158 0.38 - - - 0.11 0.15 - 021 0.15 0.12 0.21
7A58(R)| 158 0.38 - - - 0.11 0.16 - 021 0.15 0.12 0.1
TR6B(R)| 158F 0.38 - - - 0.10 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.22
TRTAEM)| 158 0.39 - - - 0.11 0.16 - 021 0.15 0.12 0.22
7TA8AGK)| 158 037 - - - - 0.15 - 021 0.14 0.12 -
7TR9ECK)| 158 0.39 - - - - 0.15 - 021 0.14 0.11 0.23
”E('%(;E' 158% 0.39 - - - - 0.15 - 021 0.15 0.12 0.23
7’?:}:1)5 158% 0.39 - - - - 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.23
7’5('[‘32)5 158% 0.38 - - - - 0.15 - 021 0.15 0.12 0.22
7’5(';]335 158% 0.38 - - - - 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.22
”E('r)E' 158% 037 - - - - 0.16 - 021 0.15 0.12 0.23
7’5('71;)5 158% 0.36 - - - - 0.15 - 0.20 0.14 0.11 0.22
7’?7‘}:6)5 158% 037 - - - - 0.15 - 0.20 0.14 0.11 0.22
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

= S o — - _ JAST=IE = =
BFEAE | BEER 2}%2@] AT R ﬁ;%ﬂi;{ig RETARE ;%SF?TEF% SE;,»E:JET};E ﬁé;@iﬁﬁ ROR F:ﬁ‘z‘é‘/fi"gé.:% IE{EEW Uﬁjilii%-ﬁ
= AT = AT = AT = AT = AT = AT = AT = AT = AT = AT = T
BEE—RENLD L] B3kl 3] AR AR AR AR 0] AR AR AR
F 1R U BB #7km #8km #9km #110km #11km #19km #710km #11km #11km #9km #6km
7)5(1_41'?7)8 158 038 - - - - 0.15 - 0.21 0.14 0.1 0.22
”E(’:‘tB)E' 158 0.38 - - - - 0.15 - 0.20 0.14 0.1 0.23
7)E(II1EI9)E 158 0.40 - - - - 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.23
”E(’ EBE' 158 0.39 - - - - 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.23
7)?i1)a 158 039 - - - - 0.15 - - 0.15 0.1 0.23
7’5(’712)5 158 0.40 - - - - 0.16 - 0.21 0.14 0.11 0.23
7)5(17%(3)5 158 040 - - - - 0.16 - 0.21 0.15 0.1 0.23
7)5(%4)5 1585 0.40 - - - - 0.15 - 0.21 0.15 0.12 0.23
7)5(1:%:5)5 158 039 - - - - 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.23
”E(’éﬁ)E' 158 0.39 - - - - 0.15 - 0.21 0.14 0.12 0.23
7)?)%7)5 158 038 - - - - 0.15 - 0.21 0.14 0.1 0.23
”E(’ig)E' 158 0.38 - - - - 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.23
7)5(17?3 B o 037 - - - - 0.15 - 0.20 0.14 0.1 0.22
”E(’%E' 158 0.38 - - - - 0.15 - 0.20 0.14 0.12 0.22
7)5(1%1)5 158 039 - - - - 0.16 - 0.21 0.15 0.12 0.23

UTOREMRET LA =2 RATALAIZEKYAELTEY., BEMETH EHINTT,
EOR (SMEET) . JASITEBERT 2 — (SREN . IBEMEE%S (SHEN . ) 7 L EREES (S FHE)
BBRHEDT=HRALTVET,

HETSESAT (ERAT)
JRE [ BRATHT & B = 15 (Z Rl ET)

KT REE (S FET)

EHF R LS (ZRET)

55—k EER AT (ZREET)

SM2ETAIA~
ER3IE2A158~
FR284E12H 268
SF2ETAE ~

178~
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WERE | MEw | LB Ny | RIRE | K% emees | wamn | IOoR. TAOR | ik
= AT JIRF JIRF JIR#H JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRH JIRF
BEE—RHEIOD 3] Fic)e=Tric] Ficke=Tric] ] Ficke=Tric] Ficke=Tric] ] Ficke=Tric] Ficke=Tric] Ficke=Tric] Fic)e=Tric]
71 R U B #97km #320km #320km #926km #326km #519km #525km #319km #521km #320km #322km
TRATACK)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 006 006 007 0.15 006 005
TH2E(R)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
7A3E®)| 158 0.12 0.06 0.17 0.07 0.09 006 006 007 0.15 006 005
7R4B(L)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 006 0.6 007 0.5 0.6 005
7A58(R)| 158 0.13 0.07 0.17 0.07 0.09 0.6 006 008 0.15 006 005
7H6E(A)| 158 0.12 0.06 0.17 0.07 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
TRTAEM)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 006 006 007 0.15 006 005
7TASECK)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
7TR9ECK)| 158 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.6 006 007 0.15 006 005
”?ga 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
7’?:}:1)5 158% 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
7’?[‘32)5 1585 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
7’5(' ;ﬁa 158% 0.12 0.06 0.17 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
”E(T)EI 1585 0.13 0.07 0.16 0.07 0.09 0.6 006 008 0.5 0.6 005
7’5('71;)5 158% 0.12 0.06 0.16 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
7’?7‘}:6)5 1585 0.12 0.06 0.16 0.06 0.09 0.6 0.6 007 0.5 0.6 005
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BREE | unamms | e | I g wpaoE | EIEAE Jgﬁ%ﬁﬁ R B S T
AERA | BEey | LEEVE— By | EDEE *éﬁt% HRREL S5 %’E@ﬁbﬁﬁﬁ’x‘ PKIMERS | o RE NAxE
5L k) k) k) k) k) k) k) JNRF kS JNRF
BEE—RENSD 3] Fieleakii) FER [i] Fieleakii) Fieleakii) [i] Fieleakii) FER FER FERI
Cp S #57km #320km #320km #326km #26km #19km #325km #319km #21km #320km #322km
”E(’ JE | vses 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005
”E(’BE' 1585 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005
7’5('%9)5 158% 0.12 0.06 0.17 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
”E(' I IRE 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 - 005
7’?i1)5 1585 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 - 0.05
”E(%E' 1585 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 - 005
”E(’%E 1585 0.12 0.6 0.17 0.6 009 006 0.6 007 0.15 0.6 005
7’?%“)5 1565 0.12 0.6 - 007 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005
7;(];5)5 158 0.12 0.06 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
”E(’éﬁ)E' 1585 0.12 0.6 - 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005
”E(’ ACRIRES 0.12 0.6 0.18 007 009 0.6 0.6 007 0.15 006 005
”E(’i%E' 1585 0.13 007 0.17 007 0.10 007 0.6 008 0.15 007 0.6
”E(’ R sw 0.12 0.6 0.16 0.6 009 0.6 0.6 007 0.14 0.6 005
”E(’%E' 1585 0.12 0.6 0.17 0.6 009 0.6 0.6 007 0.15 0.6 005
”E(’ | vses 0.13 0.6 0.17 007 009 0.6 0.6 007 0.15 006 005
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

FHENR N =TI - < L — . o —
$4L 48 = 571 5| £$X;R = AT s, o BE h s —FE]’J:_IZ —FE]’J::E KJ”E%_ F.F:—IZ BT X
mEAn | wema | PHES | PET | %am | BTREF| EALO | KERER | wrgen | wEkzm 2F | WRERF | EEL5—
JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIRF KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAERT
?E%%jﬁéﬁb‘%o) Fifealid] Fiealid] ic]ealic) Fiealid] Fifealid] Figealid] [iié) i) i) Fiealid) [Eric)
AR U R $#921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
TH1BOK)| 158 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 133 307 0.28 0.14 0.64 2.94
1H2B(K)| 158 0.09 0.25 0.09 0.09 0.12 136 3.10 0.29 0.14 0.65 2.95
1H3E(®)| 158 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 136 3.15 0.28 0.14 0.64 2.96
7H4R()| 1588 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 130 3.04 0.28 0.14 0.63 287
7H58(8)| 158% 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 132 305 0.28 0.14 0.63 288
7H6E(B)| 158 0.07 0.25 0.08 0.09 0.1 129 302 0.28 0.14 0.63 286
1H7EC| 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.1 132 305 0.28 0.14 0.64 2.90
7H8AGK)| 1584 0.08 0.24 0.09 0.09 0.1 127 2.89 0.28 0.14 0.62 284
THOBGK)| 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.1 132 302 0.28 0.14 0.64 291
7’?‘%5 1565 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 133 3.06 0.28 0.14 0.64 293
7’?:}:1)5 158% 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 133 3.06 0.28 0.14 0.64 292
7’?[‘32)5 156% 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 129 3.00 027 0.14 0.62 287
7’5(' ;ﬁa 158% 0.07 0.25 0.08 0.09 0.12 131 3.06 0.27 0.13 0.63 2.89
”?r)E' 1565 0.09 0.25 0.09 0.09 0.12 122 2.95 0.28 0.14 0.62 281
7’5('71;)5 158% 0.08 0.24 0.08 0.08 0.11 123 2.94 0.27 0.13 0.61 2.80
7)11}(6)5 156% 0.08 0.24 0.08 0.08 0.1 128 2.95 027 0.13 0.62 284
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

< .
BIER B | BEEZ NS (;%Ei?;) Eg;ﬁ ERRSM iti:%;%r% RiRmRER E@ﬁé;ﬁ ;Egé;% lelg;_%;— iﬂﬁéégﬁﬁ %%mjz%’ﬂ—
kD) k) k) k) k) KHEET K HEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEE—RENSD Fieleakii) FERI FERE FER FERIE TR i) TR TR TR [EEE]
AR U R #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km
”E(' JE | vses 008 0.24 008 008 0.11 130 303 027 0.13 063 2386
”E(’:BE' 1585 008 025 008 009 0.11 130 302 028 0.13 063 287
”E(’ég)a 1585 008 025 009 009 0.12 134 305 028 0.14 0.64 294
”E(’ é‘;E' 1585 008 025 008 009 0.12 133 309 028 0.13 0.64 294
7’?i1)5 158% 0.07 0.25 0.09 0.09 0.12 133 3.10 0.28 0.14 0.64 292
7)5(1712)5 1585 008 025 009 009 0.12 134 3.06 028 0.14 065 296
7;(]7%5 1585 008 025 009 009 0.12 134 308 028 0.14 0.64 294
”E(’ %E' 1585 008 025 009 009 0.12 1.35 3.10 028 0.14 064 294
7;(];5)5 1585 007 025 009 009 0.12 134 3.06 028 0.14 0.64 294
”E(’éﬁ)E' 1585 008 025 008 009 0.12 133 308 028 0.14 0.64 291
”E(' g)a 1585 008 0.24 009 009 0.12 131 303 027 0.14 063 288
”E(’i%E' 1585 008 025 009 0.10 0.12 122 295 028 0.14 062 282
”E(' 7?’)5 1585 007 0.24 008 008 0.11 128 294 027 0.13 062 284
”E(’%E' 1585 008 0.24 008 008 0.11 130 3.00 027 0.13 062 285
”E(' | vses 008 025 009 009 0.12 127 299 028 0.14 063 286
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

B | AR | XR-K | ARZE | ®FHL | GFEEL | BE-R | RRORK | K | ppoiw | BE-R
BEAE | BEy | RESFT NREE WRERF | WREK | EEEBW | “gagpn | BRESF | BRERFH | BRERH T * | HEERA
KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT
?E%%jﬁé%b‘%o) [l 3] i) [iié) ifealid] [iié) [iié) [iié) Figealid] [EalEar] [iié)
AR U R #94km #92km #I1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km
TH1BOK)| 158 0.84 478 125 711 0.10 0.1 0.86 328 0.56 292 0.44
1H2B(K)| 158 0.86 482 126 7.24 0.10 0.11 0.88 335 0.56 297 0.44
7H3E(®)| 158 0.87 486 126 7.33 0.10 0.1 0.87 3.36 057 302 0.44
7H4R(D)| 1588 081 472 122 7.07 0.10 0.11 0.85 322 0.55 285 0.43
7858(8)| 158% 0.83 477 123 7.10 0.10 0.1 0.85 325 0.55 2.89 0.43
7H6E(B)| 158 0.82 474 122 7.15 0.10 0.1 0.84 321 0.55 2.84 0.43
7R7EC| 158 0.84 480 124 7.06 0.10 0.1 0.86 326 0.56 2.90 0.44
7H8AGK)| 1584 0.81 474 120 6.97 0.10 0.1 0.84 318 0.55 282 0.41
THORGK)| 158 0.84 478 124 7.03 0.10 0.1 0.86 325 0.55 288 0.43
”E(”%%E' 1585 0.86 483 124 6.99 0.09 - 0.86 321 0.56 293 0.43
7’?:}:1)5 158% 0.86 483 125 7.02 0.10 0.11 0.86 328 0.56 2.94 0.43
7’?[‘32)5 1585 0.82 472 121 7.10 0.10 0.12 0.84 318 0.55 2.84 043
7’5(' ;ﬁa 158% 0.84 478 123 7.06 0.09 - 0.85 3.24 0.55 2.90 0.43
7%1(4)5 1585 0.75 466 120 6.85 0.10 - - 313 0.54 2.74 0.42
7’5('71;)5 158% 0.76 463 1.18 6.93 0.09 - 0.83 311 053 275 0.42
7’5(’7‘}:6)5 1585 0.80 474 120 7.20 0.09 0.1 0.82 318 0.54 2.84 0.41
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

B | AR | XR-K | ARZE | ®FHL | GFEEL | BE-R | RRORK | K | ppoiw | BE-R
BEAR | AEnz | tERESH NS WRERF | MRERF | EEEHM e MRESFT | MRER | MRERAR R ESFT
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEE—RENSD FrTE 3] [0 i) FERIE i i) i) TR B i)
AR U R #94km #92km #1km #93km #98km #914km #38km #92km #96km #93km #7km
”E(] JE | vses 082 476 122 708 009 0.11 0385 322 055 288 042
7’18)5 1585 082 476 122 710 009 0.11 085 323 055 289 043
TRBE L ism 0.6 480 1.25 7.04 0.10 0.11 - 329 056 295 044
7’? I IRE 085 483 124 705 009 0.11 0.6 329 056 297 043
7’?i1)5 158% 0.84 478 123 703 0.09 0.11 0.86 3.28 0.56 2.96 0.43
7’?712)5 1585 0.6 482 126 701 0.10 0.11 0.6 328 056 296 0.44
”E('%E 1585 0.6 483 1.25 6.94 0.10 0.11 087 330 056 296 0.44
7’? 28 sm 087 484 124 723 0.10 0.11 0.6 332 056 296 0.44
7;(];5)5 1585 0.6 483 125 6.80 0.10 0.11 0.6 327 056 294 043
”?éG)E' 1585 085 482 123 721 009 0.11 0.6 325 055 293 043
”E(] ACRIRES 083 474 122 708 009 0.11 0385 320 055 2386 043
”?iB)E' 1585 0.79 468 119 6.94 0.10 0.12 - 3.12 055 278 043
”E(] R sw 082 476 1.21 701 009 0.11 083 316 053 284 041
”?%E' 1585 083 477 1.21 6.94 009 0.11 0.4 321 054 285 042
”E(] | vses 082 478 1.25 6.86 0.10 0.11 085 322 055 287 043
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

THESR | RIEE | KIE | BSEME | BEREE | KOAR | BFH | ANE | KREKR | ABEIAR | ARETR
BEAE | BEy | HRESFT K EZ&SM =T ES20 WRERT | k82— 4B b =yl KA I\ A
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET
BEE—REENISD ic]eaic) Fice=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] L] FE 3]
AR U EEE #95km #95km #98km #94km #34km $94km £95km #94km 91km #91km #94km
TR1E0K)| 158 0.62 173 0.17 117 194 182 0.27 102 3.42 2.28 137
TR2E(R)| 1568 0.63 177 0.17 118 198 185 0.27 1.04 343 2.30 143
TR3E®)| 158 0.62 1.76 0.17 119 177 187 0.28 105 347 2.25 141
7R4A(L)| 158 0.61 1.71 0.17 116 1.90 - 0.27 103 3.36 2.20 133
7A58(R)| 158 0.62 1.71 0.17 117 191 181 0.27 105 3.38 2.22 134
7TH6E(E)| 156 0.61 169 0.17 115 191 1.79 0.27 102 333 2.17 135
TRTECK)| 158 0.62 1.72 0.17 117 193 - 0.27 1.04 337 2.19 137
7A8AGK)| 158 0.61 1.70 0.17 115 189 1.74 0.27 102 323 2.05 132
TR9E(K)| 158 0.62 173 0.17 117 194 181 0.27 102 334 2.15 141
7;5(%5 1585 0.62 173 0.17 118 1.96 183 0.27 103 3.38 2.18 140
7’?:}:1)5 1588 0.62 174 0.17 1.18 195 - 0.27 1.05 3.39 2.20 141
7’?[‘32)5 1565 0.60 169 0.17 115 189 1.78 0.27 103 333 2.16 133
7’5(';]335 1588 0.61 1.71 0.17 117 193 182 - 1.04 337 2.18 137
7%1{4)5 1585 0.60 161 0.18 114 186 - 0.26 1.01 324 211 1.30
7’5('71;)5 1568 0.59 1.66 0.17 - 184 172 0.26 1.01 322 2.07 1.31
7’5(’7‘}:6)5 1565 0.60 167 0.17 115 189 1.77 0.26 1.00 327 2.06 133
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

THESR | RIEE | KIE | BSEME | BEREE | KOAR | BFH | ANE | KREKR | ABEIAR | ARETR
AERA | BTy | WRESAR K | BTERW e K| RERAET | EVE— miipy | PEER KA ISR
KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT KRERT
BEE—REMD TR TR TR TR [ P P [ EaEaE EEES ]
AR U BB #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #94km
TRUB L 1sm 061 1.70 0.17 1.17 1.92 1.80 027 1.02 332 212 134
TRIBR L 1sm 060 1.70 0.17 1.16 1.92 1.79 026 1.03 333 215 1.36
7’5('%9)5 1585 062 1.75 0.17 117 195 182 027 104 338 218 141
TRER | 1m 061 1.71 017 1.18 1.96 184 027 104 338 219 1.41
7’?i1)5 1585 061 173 0.17 118 194 184 027 105 338 218 138
TREER | 1m 062 1.75 0.17 1.19 1.98 183 026 1.03 335 218 1.40
TRZE | o 062 1.76 0.17 1.19 1.98 184 027 1.03 337 216 1.41
TRRR L 1o 062 176 017 1.18 1.97 1.85 027 1.05 341 220 1.41
TRISE | yom 062 1.75 017 1.19 1.97 184 027 104 336 219 1.40
TRER L 1sm 061 174 017 1.18 1.95 184 027 1.05 337 219 137
TRZIE | o 060 1.70 017 1.16 1.90 181 026 1.02 334 215 1.35
TREER | 1sm 060 1,69 0.18 115 1.88 173 027 1.00 321 209 131
TRZB | o 059 1,69 0.17 115 1.89 1.76 026 1,01 325 208 134
TRIB 1 1sm 060 1.70 017 115 191 178 026 1.02 329 214 1.35
TAIE L 1sm 061 1.71 0.18 1.17 1.91 1.78 027 1.00 328 211 1.35

UTOREMRIET LA =2 XATALAIZKYAELTEY., BEMETH EHINTT,

BEF Nt % — (KAEET) . KERRT/NAEFEME A (CKARET) . KAEETRIRE S A (RAEET) . KAEHTRIRK#iA (KAEHRT)
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aen e | sy | PTOFEE| MOARE | SPARS | RRARS | RELRE | WILRE | PEARE | FRARE NBe | AMARE | AR
KHEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] B ] B i icp{dic) it B i b (dic) B i B i it gl dic)
AR U AR #96km #92km #33km #95km #34km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
TRTEGK)| 158 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.35 0.16 0.95 0.17 0.08 -
7A2B(K)| 158 0.10 - 0.19 0.36 0.05 0.36 0.16 0.97 0.17 0.08 -
7TA3EE®)| 158 0.10 - 0.19 0.35 0.05 0.36 0.16 0.98 - 0.08 -
7R4A(L)| 158 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.34 0.16 0.92 - 0.08 -
7A58(R)| 158 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.35 0.16 0.93 - 0.08 -
7A6E(A)| 158 0.10 - 0.18 0.34 0.05 0.34 0.16 0.92 0.17 0.08 -
TRTAE)| 158 0.10 - 0.18 0.34 0.05 - 0.16 0.94 0.21 - -
7TASECK)| 158 0.10 - 0.17 0.34 0.03 0.33 - 091 0.21 - -
7TA9ACK)| 158 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.36 0.17 0.95 0.21 - -
7)5(%(;5 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.36 0.17 0.97 0.21 - -
7’?:}:1)5 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.36 0.18 0.97 0.21 - -
7’?[‘32)5 158% 0.10 - 0.18 0.35 0.05 0.35 0.18 0.93 0.21 - -
7’5(' ;ﬁa 158% 0.10 - 0.18 0.36 0.05 0.35 0.17 - 0.1 - -
”E(T)EI 158% 0.11 - 0.17 0.36 0.05 - 0.17 0.80 0.21 - -
7’5('71;)5 1585 0.10 - 0.17 0.36 0.05 - 0.17 0.79 0.20 - -
7’?7‘}:6)5 158% 0.09 - 0.17 0.36 0.05 0.34 0.17 0.1 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wman | mmmy | CTOFEE| MOARE | SPARE | ARARS | REARS | MIARE | FEARS | SRARME B | mUaRm | ARaRm
KHEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] B ] B i [ig o] it b i) | i) b i) b i) it [ig i)
AR U R #96km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
7’5('%7)5 1568 0.10 - 0.17 0.36 0.05 0.35 0.17 0.84 0.20 - -
”E(':BE' 1585 0.10 - - 037 005 035 017 0.84 - - -
7;(%9)5 158 0.10 - 0.18 037 0.05 0.36 017 087 - - -
TRER | 1m 0.10 - 0.18 035 - 035 0.17 0386 - - -
7)?;1)5 1568 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.35 0.18 0.86 - - -
7’?712)5 1585 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.36 017 0.86 - - -
”E('%E 158 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.36 0.18 0.87 - - -
”E('é“)E' 1585 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.36 0.18 0.88 - - -
7;(];5)5 158 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.35 0.18 0.85 - - -
”E('éﬁ)E' 1585 0.10 - 0.18 0.37 0.04 0.35 0.18 0.85 - - -
7’5(' g)a 1584 0.10 - - 0.37 0.04 0.35 0.17 0.85 - - -
”E('i%E' 1588 0.1 - - 0.36 0.05 0.35 0.18 0.80 - - -
7;(17?3)5 1568 0.09 - - 0.36 0.04 0.34 0.17 0.82 - - -
”E('%E' 1585 0.09 - 017 0.36 0.04 0.35 017 0.83 - - -
”E(’%‘)E’ 158% 0.1 - - 0.37 0.04 0.35 0.18 0.85 - - -
X HAAREE CUER) $HM2E5A12B~ #EHEDO-OXRALTVET,
X REZARSE (NER) SH2FTA18H~ #BRBIED-OHXRBIL TLET,
X WARE CGRER) SH2ETATH~ HBHEQ-HXRABILTLET,
X REAREE CNERN) $SHTEI2A298~ #HBIHEO-HXBILTWLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

o =

WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET JRILET JRILET JRILET JRILET SRITHT

BEE—RHEIOD b & (dic) b &) ] B i b &) icp{dic) b (i) b (dic) b (dic) b & (dic) b (i)

AR U AR #96km #93km #34km #34km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km
TRTEGK)| 158 0.59 058 2.88 0.49 031 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
7A2B(K)| 158 0.60 0.60 3.05 0.49 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
7TA3EE®)| 158 059 0.60 3.14 050 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
TR4B(L)| 158 0.56 057 259 0.47 0.32 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
7A58(R)| 158 058 057 281 0.48 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
7A6E(A)| 158 057 057 2.77 0.47 0.32 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
TRTAE)| 158 058 058 2.85 0.48 031 0.39 - - 0.19 0.11 0.07
7TASECK)| 158 0.55 0.56 2.19 0.46 0.32 0.38 - - 0.18 0.11 0.07
7TA9ACK)| 158 0.59 058 271 0.47 031 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
7’?%5 158% 0.59 0.58 2.84 0.48 0.32 0.39 - - 0.18 0.12 0.07
7’?:}:1)5 158% 0.59 0.58 2.90 0.48 0.32 0.40 - - 0.19 0.12 0.07
7’?[‘32)5 158% 0.56 0.56 281 0.46 0.32 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
7’5(' ;ﬁa 158% 057 057 2.91 0.47 0.32 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
”?r)a 158% 0.56 0.55 260 0.45 0.32 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
7’5('71;)5 1585 0.55 054 254 0.44 0.31 0.38 - - 0.18 0.11 0.07
7’?7‘}:6)5 158% 0.56 0.55 257 0.45 031 0.38 - - 0.18 0.11 0.06

93



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. -

WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT SRITHAT SRITHAT SRITHAT SRITHET
BEE-—REELILD =[] E| i} [i] Eld:ic} E| (i} [iEld:ic] E| (i} E| i} E| i} E| (i} E| (i}
AR U R #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #19km
TRUB L 1sm 057 056 273 0.46 031 039 - - 0.18 0.11 0.06
”E(':BE' 158 0.57 0.57 2.82 0.46 0.31 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
7’5('%9)5 158% 0.60 058 294 0.48 031 0.39 - - 0.18 0.12 0.07
”E('é%E' 158 0.59 0.58 2.97 047 0.32 0.39 - - 0.18 0.12 0.07
TREE | o 058 058 299 047 032 039 - - 0.19 0.12 007
7’?7?(2)5 158 0.59 0.58 2.96 048 0.31 0.39 - - 0.18 0.12 0.07
TRZE | o 060 059 300 0.48 031 039 - - 0.19 0.12 007
7)5(];4)5 158 0.60 0.59 3.05 048 0.31 0.40 - - 0.18 0.12 0.07
TRISE | yom 059 058 300 047 031 039 - - 0.19 0.12 007
”E('éG)E' 158 0.58 0.58 3.00 047 0.31 0.39 - - 0.18 0.11 0.07
TRZIE | o 058 057 297 047 031 039 - - 0.19 0.12 007
”E(IiB)E' 158 0.56 0.55 253 045 0.31 0.39 - - 0.19 0.12 0.07
TRZB | o 056 055 252 045 031 038 - - 0.18 0.11 0.06
7’?%5 158 0.58 0.56 2.69 0.46 0.31 0.38 - - 0.18 0.11 0.06
7’5('%1)5 158 0.58 0.57 2.75 0.46 0.32 0.39 - - 0.19 012 0.07

¥ UTORAEMRETLA—E2VRATAICIYRAELTEY ., AIEMEFH EHINTT,
IWE % BRERISE ORI . MEARFE ORZEHED . AILAREE GUZEHR) . MERTKF ERSFEA A GRZEHET)

¥ FETASNH VRS CRIIET)
¥ JIARFEILISEE CRIIHE)

SM2E4A898 ~
ER0FEITA288 ~
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

SEILHET - - I Erh
Mg RE = KFHEF /R HFZEM = INEFH . - —

/\ i 5L aR T % D = 3 D =R/ k

SEITHET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITET SEITET

?E%%jﬁféb‘%d) it it it JtdbE b o] b o] b o] b o] Jeatdm b o] b o]

HRRUEERE #99km #99km #98km #97km #99km #98km #910km $99km F7km #912km #912km
TH1BOK)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 169 0.18 0.29 0.95 0.40 0.26
1H2B(K)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 169 0.18 0.29 0.97 0.40 0.26
1H3E(®)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 1.71 0.18 0.29 0.97 0.41 0.27
7H4B(L)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 165 0.18 0.28 0.91 0.39 0.26
7H58(8)| 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 166 0.18 0.28 0.94 0.40 0.26
7H6E(B)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 166 0.18 0.28 0.93 0.39 0.26
1H7EC| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 165 0.18 0.28 0.93 0.40 0.26
7H8EOK)| 158 0.07 0.07 0.06 0.03 0.22 162 0.17 0.28 0.88 0.39 0.26
THOBGK)| 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 167 0.18 0.29 0.94 0.40 0.26
7’?%5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 168 0.18 0.29 0.94 0.40 0.26

7H11B

) 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 168 0.18 0.29 0.95 0.40 0.26
7’?[132)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 165 0.18 0.28 0.93 0.39 0.26
7’5(' ;ﬁa 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 166 0.18 0.28 0.95 0.40 0.26
7%&4)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 162 0.17 0.28 0.89 0.39 0.26
7’5('71;)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.21 162 017 0.27 0.88 0.38 0.26
7’?;}:6)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.04 0.21 160 0.17 027 0.90 0.38 0.25
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAR | M %;’E;E;%ﬁg Yeay |masem | HF | SHR I FIENY | mmsam | QIR | masem | smome figﬁ

JRITHET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RENLOD it it it dedt® b i b i Pl i) B[] =[] Pl i) Pl i)

AR RU R #39km #39km #38Kkm #7km #9km #38km #310km #39km #97km #912km #912km
”E(' JE | vses 006 007 006 0.04 022 164 0.17 028 093 039 026
”E(’BE' 1585 0.06 007 0.6 0.04 022 165 0.18 028 094 039 026
TRBE L ism 007 007 0.6 004 022 1,69 0.18 029 097 040 026
”E(’ I IRE 0.06 007 0.06 0.04 022 168 0.18 028 096 040 026
7’?i1)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 168 0.18 0.28 0.96 0.40 0.26
7’?7?(2)5 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26
”E('%E 1585 007 007 0.6 0.04 022 - 0.18 029 097 041 026
”E(] é“)E 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.97 0.41 0.26
7’5(';5)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.95 0.40 0.26
”E('éG)E' 158 0.07 0.07 0.06 0.04 0.22 - 0.18 0.28 0.95 0.40 0.26
”E(' g)a 1564 0.07 0.07 0.06 0.04 - - 0.18 0.28 0.95 0.40 0.26
”E(’i%E' 1585 007 007 007 005 - - 0.18 029 089 039 027
7;(17?35 1564 0.06 0.07 0.06 0.04 - - 0.17 0.28 0.90 0.39 0.25
7’?%5 158% 0.06 0.07 0.06 0.04 0.22 - 0.17 0.28 0.93 0.39 0.26
7’5(' | vses 0.07 0.07 0.07 0.04 0.22 - 0.18 0.29 0.94 0.40 0.26

X HFZEWHELLAZ2—(RIE) SM2ETA22H~ HHELEDORBLTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PN lE]

INRER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RHEIOD b i) b i) | i) [iE | o] [iE | i) [iE i) [iE o] [iE | i) b i) [iE | i) b i)

H R IR #91Tkm #910km #911km #932km #930km #526km #528km #9%m #910km #33Tkm #918km
7R1RGK)| 158 0.39 0.25 0.11 0.24 0.70 182 2.37 0.69 0.34 237 324
TR2E(R)| 1568 0.39 0.25 0.11 0.25 0.72 184 - 0.69 0.32 2.42 328
TR3E®)| 158 0.39 0.25 0.11 0.25 0.71 184 2.41 0.69 031 2.41 332
7H4B(L)| 158 0.38 0.25 0.11 0.24 0.66 1.78 2.29 0.66 0.32 229 315
7E58(8)| 158 0.38 0.25 0.11 0.25 0.70 182 2.40 0.67 032 2.40 321
7TH6E(E)| 156 0.38 0.25 0.12 0.24 0.66 1.79 2.30 0.66 033 231 312
TRTECK)| 158 0.38 0.25 0.11 0.24 0.67 181 2.32 0.67 0.32 233 3.19
7A8AGK)| 158 0.37 0.25 0.11 0.24 0.65 1.79 2.29 0.66 0.31 228 307
TR9E(K)| 158 0.38 0.25 0.11 0.25 0.69 184 2.38 0.68 033 237 323
”?%%E' 1585 0.38 0.25 0.11 0.25 0.70 181 2.35 0.68 0.31 2.36 321
7’?:}:1)5 1588 0.38 0.25 0.1 0.25 0.70 183 2.38 0.68 0.32 2.39 3.25
7’?[‘32)5 1565 0.38 0.25 0.11 0.24 0.66 177 2.29 0.66 0.32 230 312
7’5(' ;ﬁa 1588 0.38 0.25 0.1 0.25 0.67 1.79 2.31 0.67 0.32 2.35 3.18
”?i“)E' 1585 0.38 0.25 0.12 0.24 0.63 1.75 - 0.66 0.31 220 297
7’5('71;)5 1568 0.37 0.24 0.1 0.24 0.64 1.76 2.24 0.65 031 224 304
7)11}(6)5 1565 0.37 0.24 0.11 0.24 0.65 177 - 0.64 0.32 225 312
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
. T . _ .

R, P BEAE IS T = > T RFZEE -~ =, BAR =0 | EEERT FHER BES
sEAE | memy | DEARE | MARRA | gy | PHRRE e | TSI 2 | BHIEFY | VEDYE &% | BREAE
i P A t/@ N =

NAER)

SEITHET SEITET SEITHET SEITET SEITHET SEITHET SEITHET SEITET SEITHET SEITHET SEITET
?E%%jﬁf%b‘%d) b o] b o] Jedtdm icp i) s o] icp i) ic o] icp i) b o] s o] b o]

FERUIE #11km #10km #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km
7’5('_%7)5 158% - 0.24 0.11 0.24 0.66 178 2.28 0.66 0.30 2.30 3.14
”?BE' 156% - 0.25 0.1 0.25 0.68 181 233 0.67 0.30 235 317
7’5('%9)5 158% 0.38 0.25 0.11 0.25 0.73 186 2.44 0.69 0.33 2.40 331
7’? EBE' 1565 0.38 0.25 0.11 0.25 073 184 242 0.68 0.31 2.39 3.26
7’5&)5 158% 0.38 0.25 0.11 0.26 0.73 1.89 248 0.68 0.32 2.40 331
7’?712)5 1565 0.39 0.25 0.1 0.25 0.72 183 2.40 0.69 0.33 234 318
7’5(';55 158% 0.39 0.25 0.11 0.25 0.73 1.84 241 0.69 0.32 242 329
7’?%5 156% 0.39 0.25 0.11 0.25 0.72 181 2.36 0.68 0.32 232 327
7’5(';5)5 158% 0.38 0.25 0.11 0.25 0.71 182 2.36 0.68 0.32 232 321
”?éﬁ)E' 156% - 0.25 0.1 0.25 071 181 235 0.67 0.31 232 3.21
7’5(' g)a 158% 0.38 0.25 0.11 0.25 0.69 1.80 2.34 0.67 0.31 2.30 321
7’?9285 156% 0.38 0.25 0.12 0.25 0.66 174 221 0.66 0.33 218 3.06
7’5('7?35 158% 0.37 0.24 0.11 0.24 0.66 177 2.26 0.65 0.29 223 313
”?%E' 1565 0.38 0.24 0.11 0.24 0.66 177 228 0.66 0.31 225 315
7’?%‘)5 1568 0.38 0.25 0.12 0.24 0.67 179 230 0.68 0.31 226 314

=D EHIFY CRIIA)

SH242H288 9EFtE~

BDIZTIREEENAERE SN TEYES,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

- 4= N
50 PN FRFEKR RV A R TR A=) INAZ B/ R i #iH4E KA L
. N BEESAT Z KIE/NER | FEF/NER | RIIET&RS = EEE BRERERT =oF TN i fland
AEBA | e = e s ol B E-3ai1 o = INEERR EEERR
SEITHET SEITET SEITHET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET SEITHET SEITET
?E%'%jﬁf%b‘%d) b o] b o] b o] b o] Jedtdm ic o] icp | o] b o] b o] Jedtdm b o]
FERUIE 41 4km #25km #9km #11km #9km #110km #28km #20km #9km #19km #16km
TH1BOK)| 158 203 2,01 053 0.25 0.06 5.62 0.31 326 0.11 0.09 0.63
1H2B(K)| 158 2.06 2,04 0.55 0.25 0.06 5.66 0.31 332 0.11 0.08 0.63
1H3E(®)| 158 207 2,05 0.54 0.25 0.06 5.66 0.31 331 0.11 0.08 0.64
7H4R()| 1588 191 196 0.52 0.24 0.06 551 0.30 3.15 0.11 0.08 0.63
7H58(8)| 158% 197 203 052 0.25 0.06 5.54 0.31 323 0.11 0.08 0.63
7H6E(B)| 158 195 197 0.52 0.25 0.06 5.49 0.30 3.16 0.11 0.08 0.63
1H7EC| 158 198 198 052 0.25 0.06 5.56 0.31 3.20 0.11 - 0.63
7H8AGK)| 1584 185 195 0.44 0.24 0.06 5.49 0.29 3.20 0.11 0.08 0.63
THOBGK)| 158 202 201 0.54 0.25 0.06 5,59 0.31 327 0.11 0.08 0.64
7’?‘%‘3 1585 202 2,00 0.54 0.25 0.06 5.61 0.31 322 0.11 0.08 0.63
7118
) 158% 2,04 202 0.54 0.25 0.06 5.62 0.31 325 0.11 0.08 0.63
7’?[‘32)5 1585 194 196 0.52 0.25 0.06 5.50 0.30 3.11 0.11 0.08 0.62
7’5(' ;ﬁa 158% - 2.00 0.53 0.25 0.06 5.56 0.30 3.19 0.11 0.08 0.63
”?r)a 1585 - 189 0.49 0.25 0.06 5.43 0.30 303 0.11 0.08 0.62
7’5('71;)5 158% 183 192 051 0.24 0.06 5.39 0.30 3.06 0.10 0.08 0.62
”?%G)E' 1585 186 193 051 0.24 0.06 5.42 0.30 3.10 0.11 0.08 0.62
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ann | aemy | FERET | EIE | xmawn | umoss | wrergs | TRZRO 5%%5 memar | wxam | LR | JHZL
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET

BEE—RENLOD P i P i b i P i b i} Bl Aic) [Pl Aic) P b i b i} P i

718 R R R #14km #25km #99km 1 1km #99km #10km #228km #20km #9km #9km #16km
TRUB L 1sm 1.95 1.96 052 025 006 5.51 030 313 011 008 063
TRIBR L 1sm 1.97 200 052 025 006 5.53 030 3.23 0.11 008 062
TRBE L ism 207 206 055 026 0.6 560 031 336 0.11 008 063
TRER | 1m 201 203 054 025 006 5.58 031 3.26 0.11 008 063
7’?i1)5 158% 202 2.08 053 0.25 0.06 559 0.32 333 0.11 0.08 0.64
TREER | 1m 205 201 0.55 026 006 5.59 031 3.28 0.11 008 064
TRZE | o 204 202 0.55 025 006 5.62 031 3.32 011 008 063
TRRR L 1o 206 1.98 049 0.25 006 561 031 324 0.12 008 064
TRISE | yom 200 1.97 053 025 006 5.53 031 3.22 011 008 062
TRER L 1sm 1.99 1.98 053 0.25 006 5.53 031 3.19 0.11 008 064
TRZIE | o 1.98 1.97 053 025 006 5.52 031 3.19 011 008 062
TREER | 1sm 183 1.88 046 025 006 5.39 030 307 - 008 062
TRZB | o 1.84 1.93 051 024 006 5.39 029 310 011 008 062
TRIB 1 1sm 1.94 1.94 052 0.25 006 5.49 030 313 0.11 008 062
TAIE L 1sm 1.95 1.96 053 026 006 5.48 031 317 0.12 008 063

X UTOREMRET LA RATLIZEYBIELTEY ., BIEME M EHNINTT,

R AE CRITE) . B ERE/NP CRITHED
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aan | ey | FARET | mEown | DUOED | SRS | SRR | cEmew | vesEn Ji%i? e, | mrims | IBE

JRILET JRILET JRILET BEEH BEEH BEEH BEEH BEEH BEEM BEEM EEM

BEE—RHEIOD [icp{dic) LR it [icp{dic) icp{dic) [icp{dic) [icp{dic) icp{dic) icp{dic) [icp{dic) icp{dic)

71 R U B #325km #36km #98km #329km #325km #923km #25km #331km #921km #325km #927km
TRATAGK)| 158 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 009
TH2E(R)| 158 091 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.16 0.12 009
7A3E®)| 158 091 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 009
TR4B(L)| 158 0.87 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
7A58(R)| 158 0.89 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.12 009
7H6E(A)| 158 0.87 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.5 0.11 009
TRTAE)| 158 0.88 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 009
7TASECK)| 158 0.85 0.09 0.06 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
7TA9ACK)| 158 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 009
7’?%%5 1585 0.89 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
7’?:}:1)5 158% 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.09
”E('éz)E' 1585 0.87 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.20 0.12 0.5 0.11 008
7’5(' ;ﬁa 158% 0.89 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.09
7%1(4)5 1585 0.85 0.10 0.07 0.09 - 0.11 0.20 0.12 0.14 0.12 009
7’5('71;)5 1585 0.86 0.09 0.07 0.09 - 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.09
7)5(171ke)a 1585 0.86 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aan | amsy | FERET | BEAEE ROAWE | S2E | IER | xusaw | wesEn Ji%gg e, | mrims | IBE

SRITHAT SRITHET SRITHET BEH BEN BEM BEM BEN BEN BEN BEH

BEE—RENLOD Bl Aic) JbdbE it Bl Aic) Bl Aic) Bl Aic) [Pl Aic) Bl Aic) Bl Aic) [Pl Aic) el Aic)

H R U IR #325km #6km #38km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #925km #327km
”E(' _4";)5 1564 0.87 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 0.15 0.11 0.09
”E(’:‘SE' 1585 087 009 007 008 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
”E(’ég)a 1585 0.90 0.10 007 009 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.12 009
”E(’ I IRE 090 0.10 007 009 - 0.10 0.19 0.12 0.5 0.11 009
”E('i‘)a 1568 0.91 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.20 0.12 0.15 0.12 0.09
7’5(’712)5 1585 089 0.10 007 009 - 0.10 0.20 0.11 0.5 0.12 009
7’5('7%5 1564 0.89 0.10 0.07 0.09 - 0.10 0.20 0.12 0.15 0.12 0.09
”E(’é“)E' 1585 088 0.10 007 008 - 0.10 0.20 0.12 0.5 0.11 009
7;(];5)5 1564 0.88 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.11 0.15 0.11 0.09
7’?;‘5)5 1585 087 009 007 008 - 0.10 0.20 0.11 0.5 0.11 009
7’5(';7)5 1564 0.88 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.12 0.15 0.12 0.09
7’5(’565 1585 085 0.10 008 0.10 - 0.11 021 0.13 0.5 0.12 0.10
7;(]7?3)5 1564 0.85 0.09 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.11 - 0.11 0.08
”E(’%E' 1585 087 009 007 008 - 0.10 0.19 0.11 0.5 0.11 009
”E(’%‘)E’ 1585 086 0.10 007 009 - 0.10 020 0.12 0.5 0.12 009

X LAREST (BEH) SM2E5A11H~ BEREOLHREALTOET.
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

saw | 25280 | BIN | gemres [asate | memen | osaor | NESE | MERE |
BEAB | BIERZ & =Fr ErEiE oA— s =P =T =T

BEM BEM it BT it BT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD [iicp| i) [iicp| i) b i} b i} E b i’} b i’} E E P4’}
1 R U B #328km #322km #35Tkm #352km #937km #940km #335km #937km #340km #343km
TRTAEGK)| 158 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.19 0.1 0.26 0.13 0.15
7H2B(K)| 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 - 0.26 0.13 0.15
7A3EE®)| 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.1 0.26 0.13 0.15
TR4B(L)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 025 0.13 0.15
7A58(R)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 021 0.26 0.13 0.15
7H6E(R)| 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 025 0.13 0.15
TRATAM)| 158 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
7TASECK)| 158 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 025 0.13 0.15
7TA9ECK)| 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 - 0.25 0.13 0.15
7’5&0)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.19 021 0.26 0.13 0.15
”E&‘)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.19 0.1 0.26 0.13 0.15
7’5(%2)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 025 0.13 0.15
7’? )1;35 1584 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
7’? o | 158 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.20 025 0.13 0.15
7’?7}35 1584 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
7’?7}35 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2%£781B~78318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

saw | ZE2E® | BED | memres [osatri—| mamam | ataor, | MESE | MREE | —uE
AEAR | AERFZ £&FF e Eresis oA — B A— = =T E)

BEH BEM gl gl BREEAT BREEAT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT
BEE—REH,OD i 4] i 4] =]l 4] =]l 4] E i E i E i E i E i E i
FER VR #128km #122km #151km #352km #137km #340km #335km #137km #940km #943km
”E(] ‘1%7)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
7’?:}:8)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.26 0.13 0.15
7’?;’)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.20 0.26 0.13 0.15
7’? EO)E' 150 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 - 0.26 0.13 0.15
7’? if)E' 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 - 0.26 0.13 0.15
”?7%5 150 0.08 0.13 0.05 0.06 0.26 0.19 - 0.26 0.13 0.15
7’?72&3)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.26 0.13 0.15
7’? %E 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.19 0.20 0.25 0.13 0.15
7’? f)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.13 0.15
7’?35 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
7’? g)ﬁ 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
7’? ig)E' 1585 0.09 0.14 0.08 0.08 0.26 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
7’? 719)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
7’?;(0)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
7’? %E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

win | smea | SERER | PR | . N _RE
—— A B3 | manen | BEien | XEARN | FHAPE | GALRE 3527
REEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD E b i’} b i’} JEE b i’} b4’} E b4’} b4’} b i’}
1 R U B #338km #343km #336km #339km #938km #942km #340km #939%m #345km #332km
TATACK)| 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 021 0.12 -
TH2E(R)| 158 021 0.20 0.20 0.09 0.24 0.18 0.12 021 0.12 -
TA3E®)| 158 021 021 0.20 0.09 0.24 0.18 0.11 0.22 0.12 -
7H4A(L)| 158 021 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 021 0.12 -
7A58(R)| 158 0.22 021 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 021 0.12 -
7H6E(A)| 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 021 0.12 -
TATACK)| 158 0.1 0.20 0.19 0.09 0.23 0.17 0.11 021 0.12 -
7TASECK)| 158 0.20 0.20 0.19 0.09 021 0.17 0.11 021 0.12 -
7TA9ECK)| 158 0.1 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.11 021 0.12 -
7’5&0)5 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 021 0.12 -
”E&‘)E' 158% 0.20 0.20 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 021 0.12 -
7’5(%2)5 1585 021 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 021 0.12 -
7’?;’)5 1584 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.1 0.12 -
7’?&“)5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 021 0.17 0.11 - 0.12 -
7’?7}35 1584 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.20 0.12 -
7’?7}35 1585 021 0.20 0.19 0.09 021 0.16 0.11 0.20 0.12 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

106

o | ARER | e | . N e | s R
N T i | OPER | EEASE | REEES | SEAPE | ERORE | 2327
SRERHT SRERHT SRERH SRERH SRERHT SRERHT SRERHT SRERHT SRERHT SRERFT

BEE—RENL0D L 17 17 17 17 17 17 17 17 17

R R U EERE #938km #943km #936km #939%km #938km $942km #940km $939km $945km $932km
7’?‘127)5 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
7}?:}:8)'3 158% 022 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.1 0.21 0.12 -
”E(]ég)E' 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.12 -
”?éo)a 158 0.20 0.20 0.19 0.09 023 0.18 0.1 0.21 0.12 -
7’5&,1)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.09 0.23 0.18 0.11 0.22 0.12 -
”?7%5 158% 0.21 0.20 0.19 0.09 023 0.18 0.1 0.21 0.12 -
7’?7255 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.12 -
7)5(%4)5 1585 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -
7’?:%5)5 1585 0.19 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
7)?;6;5 158 0.20 0.20 0.19 0.09 023 0.18 0.1 0.21 0.12 -
7’?)%7)5 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.23 0.18 0.11 0.21 0.12 -
7)?'13)5 150% 0.22 0.21 0.19 0.10 0.21 0.17 0.12 0.21 0.13 -
7’?719)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.20 0.12 -
7)5(];(0)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.1 0.21 0.12 -
7’?%1)5 158% 0.21 0.20 0.19 0.10 0.22 0.18 0.11 0.21 0.12 -

X REIIa=T —tL8—(REA) SHRTEINANGA~ E=4USHKR FBROLD. AET—2ARALTEYET.




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH2ETRA1B~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT BREEAT EREEAT EREEAT BREEAT
SaRuRk | fsoem | toewm | e | ssem | #mem |tk | foem | om | anm | e
TRTAEGK)| 158 0.18 031 031 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
7H2B(K)| 158 0.18 031 031 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
7A3EE®)| 158 0.18 031 031 - 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
7H4A(L)| 158 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
7A58(R)| 158 0.18 031 031 - 0.27 0.28 0.13 - - 0.14
TR6B(A)| 158 0.17 0.31 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
TRATAM)| 158 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
7TASECK)| 158 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.27 0.12 - - 0.13
7TA9ECK)| 158 0.18 0.30 031 - 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
7)&0)5 158% 0.18 031 031 - 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
”E(]:BE' 1585 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.28 0.13 - - 0.14
7’?&65 158% 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.27 0.13 - - 0.14
7’?;’)5 1584 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
7’?&“)5 158% 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.27 0.13 - - 0.14
7’?7}35 1584 0.17 0.30 0.29 - 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
7’?7}35 158% 0.17 0.30 0.29 - 0.25 0.27 0.12 - - 0.13
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ERHS RERSTEERERR (BE®) SH2&E7RA1H~7A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

san | aesn | FOORE | wEomm | proms | swew | FREET SAR | SRR | GAR | ZEX | sRRew
EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BBE—EROL0 | EILE A i A A i miE | @mhkam | EkE A
F A KU EER $937km $944km $929km #939km #941km #940km $938km #938km #942km #939km
Ten | e 017 030 0.30 - 0.26 027 012 - - 0.14
7?:}:8)5 150 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
e | 1w 0.18 031 031 - 027 0.28 012 - - 0.14
7)5(1);0)5 158 0.18 0.31 0.30 - 027 0.28 0.12 - - 0.14
Tn | e 0.18 031 031 - 027 029 013 - - 0.14
7?712)5 150 0.18 0.31 0.30 - 0.27 0.27 0.12 - - 0.14
7}?7255 156% 0.18 0.31 0.31 - 0.27 0.28 0.13 - - 0.14
7?&4)5 150 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
7}?:%:5)5 156F 0.18 0.30 0.30 - 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
7?;6)5 150 0.17 0.30 0.30 - 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
TR | e 0.18 030 030 - 026 028 0.12 - - 0.14
U?ig)a 158% 0.18 0.30 0.30 - 0.26 0.27 0.13 - - 0.14
7}?719)5 150% 0.17 0.30 0.29 - 0.25 0.27 0.12 - - 0.13
7)5(]%0)5 158% 0.17 0.30 0.29 - 0.26 0.27 0.12 - - 0.14
TR | e 0.18 029 0.30 - 0.26 0.28 013 - - 0.14

¥ EBHRE(EREN) SM2E6AIA~ HBHEOCL-HRALTLET,
¥ RARESH ERER) SFTEI0RATTE~ HBEXEOLORALTVET,
¥ BAREXER(REN) SHTFI1A2L8B~ HBBEXEOLORALTVET,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
7’3}1)5 158% 004 007 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H2H8
i 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H38 158
) 5 0.04 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7848
N 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H58 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
7H6H
o) 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
778 158
o 5 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H8H
s 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7)(372)5 158% 004 0.06 0.06 0.08 - 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? ;EO)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 - 0.04
TAE [ o
i 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7%132)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
7}? ;]3)5 158% 004 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? fk“)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
7}?71}(5)5 158% 004 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?7}(6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04

109



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
7}? g)a 1585 004 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
7’?:}:8)5 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.04
7}%9)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? éO)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? if)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 - 003 0.04 0.04
7’?7%5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
7}?%3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
7’? é“)ﬁ 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7)?:%:5)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7%;6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7}? )%7)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
7’? i‘*)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
7}?719)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?%0)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
7’? g)E' 158% 0.04 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *Dﬂiflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7’3}1)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09
7’3'5)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.05 0.05 0.09
7’(2’)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08
7’?;_')5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’335)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
7?56)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09
7’(%)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
7’3}?)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.08
7@2)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09
7’? éO)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09
7’?:}:1)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
7%132)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 0.08
7}? ;]3)5 158% - 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09
7’? fk“)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
7}?71}(5)5 158% - 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
7’?7}(6)5 158% - 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEhA BENSEAESR (D) FH2ETAIE~71A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
7}? g)E' 1585 - 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 008
7’?:}:8)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08
7}%9)5 158% - 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
7’? EO)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’? i,‘)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09
7’?7%5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09
7}?%3)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
7’? é“)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
7)?:%:5)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09
7’?é6)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08
7}? )%7)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.09
7’? iS)E' 158% - 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
7}?719)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0,08
7’?%0)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
7’? g)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09

¥ KAWL2BE(HET) [RM2E6A10B~ WBRHEQ-OHIALTLET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem ”%*%ﬂ‘?éﬁ

BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT Lty MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L NIFTZ A ?C“:gz

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—RENOOD FmmE FiLeaki] L] 3] Fmm Emm Fmm Fmm Fmm [E3CE] 3Lk

F R U EERE #961km #939km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
7’3 jl)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’(37'?)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’(2’)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? jf_‘)E’ 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.04
7’(355)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
7’35]6)5 1588 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? i)E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 - 0.04
7’3 E)E 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? Zg)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? ;EO)E' 1588 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?:":‘)5' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7%‘32)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05
7’? SF | s 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?,‘;)'3 1588 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05
7’?7}35 158 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?7}(6)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

- I - WhET
WhET | TS | bhEm | LpEs | WhEm | LhEm | 7o7eUy | vbsmn | pRET | LpEm | g@R
BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI FR z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k i) [ [l [l [ [ (] (] [ [k
771 R U BEBE #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #355km
7’? NENIRE 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 - 0.06 0.04
THIBE | 1se 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 - 0.06 0.04
7’?%")5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
3 D | 5w 0.04 007 0.05 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?1‘)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
3 AR vses 0.04 007 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?%3)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.06 0.05
TRMBE | 1se 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?15)5 1585 0.04 007 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
TREE | 1se 0.04 007 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
TRAIE | o 0.04 007 0.06 005 005 0.04 0.04 0.04 - 0.06 0.04
3 o7 | 1sm 0.04 007 007 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
7’?719)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?%0)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? S| isw 0.04 007 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
WhET/MNIZR (Vo EH) SM2FETA22B~ BETEANRELTEYELAEL, BHLELEZOTT 222KV =LET,



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH
BEE—REHNLD Emf ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
7’3}1)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.05 0.06
7@3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 - 004 0.05 0.06 0.06
7H38 158 0.0
o 5 05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
7848
T 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.07
7’335)5 158% 0.06 0.05 004 0.06 008 010 007 004 0.06 0.06 007
7868
o) 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
7’31)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 - 0.06 007
7888
b 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.07
7H98 158 0.0
o 5 05 0.05 004 0.05 007 0.09 007 004 0.05 0.05 007
7’? éO)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.07
7}?:}:1)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 - 0.06 007
7%132)5 158% 0.06 0.05 004 0.06 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
7}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 - 0.07 004 0.05 0.05 007
7’? fk“)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.07 004 0.05 0.06 0.07
7}?71}(5)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.06
7’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.07

115



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH24E7A18~78318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhETER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AEAE | AEr ?C‘:g A BAAXA | MEXAT NAY B RFF = E3 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
7}? g)a 1585 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 007
7)?:1':8)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 007 0.04 0.05 0.05 0.06
7}%9)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
7’? éO)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0,07
7’? i,‘)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0,08 0.09 007 0.04 0.05 0.05 007
7’?7%5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.05 0.08 0.05 0,07
7}?%3)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 007
7’? é“)ﬁ 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 0.04 0.05 0.06 0,07
7)?:%:5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
7’??)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0,07
7}? )%7)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
7’? yzf)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
7}?719)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
7’?%0)5 158% 0.05 0.04 004 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
7’? g)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 007 0.09 007 0.04 0.05 0.05 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
7’3}1)5 158% 010 003 007 - 0.09 008 007 004 007 0.05 0.06
7828
s 158% 0.10 004 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
7’(2’)5 158% - 003 007 0.05 0.09 008 007 0.05 007 0.05 0.06
7848
T 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’(355)5 158% 010 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7868
o) 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATE | q5ps 0.10 003 00 00
o 5 . . 07 05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
7888
b 158% 0.10 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
THIB | q5pe 010 003 0.06 004 0.09 0.08 00 00
e 5 . . . . . . 07 05 007 0.05 0.06
7’? ;EO)E' 158% 0.10 003 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
TATTE | ppe 0.10 004 0.06 00
i 5 . . . 05 0.08 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7%132)5 158% 0.10 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
7}? ;]3)5 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’? fk“)E' 158% - 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
7}?71}(5)5 158% 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?7}(6)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.04 007 0.05 0.06
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SH24E7A18~78318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
7)?%7)5 1585 010 003 0.06 004 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?:}:8)5 158% 0.10 003 0.06 0.05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
7}?:39)5 158% 010 003 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’? EO)E' 158% 0.10 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0,07 0.04 0,07 0.05 0.06
7’? i,‘)E' 158% 0411 004 007 0.05 010 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
7’?7%5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7}?;(3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?%“)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
7)?:%:5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7%;6)5 158% 011 003 0.06 0.05 0.10 0.09 0,07 0.05 0,07 0.05 0.06
7%]7)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’? ig)E' 158% 011 004 0,07 0.05 011 0.09 0,07 0.05 0,07 0.06 0,07
7}?719)5 158% 010 003 0.06 004 0.09 0.09 0.07 0.04 007 0.05 0.06
7’?%0)5 158% 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
7’?%‘)5 158% 010 003 007 004 0.09 007 007 0.05 007 0.05 0.06

118



